

Biblioteka informativnih sredstava

INVENTAR
sumarno-analitički

AJ-24

**MINISTARSTVO
RUDARSTVA FNRJ
1945-1950 (1944-1951)**

Beograd

SADRŽAJ INVENTARA

	Strana
ISTORIJSKA BELEŠKA	V
ISTORIJAT TVORCA FONDA	VII
STANJE GRAĐE FONDA	XVI
STRUKTURA ARHIVSKE GRAĐE FONDA	1
OPIS JEDINICA OPISA	5
POPIS KNJIGA EVIDENCIJE	49
POPIS PERSONALNIH DOKUMENATA	57

ISTORIJSKA BELEŠKA

(OSTAVLjENA PRAZNA STRANA)

MINISTARSTVO RUDARSTVA FNRJ

1945-1950.
(1944-1951.)

ISTORIJAT TVORCA FONDA

Po oslobođenju zemlje, nova narodna vlast stavljena je pred nov zadatak - obnovu zemlje i sređivanje privrednog života zemlje. Realizacija tog zadatka zahtevala je izuzetne napore.

Obnovu su pokrenuli i organizovali organi narodne vlasti, oslonjeni na iskustvo sa slobodne teritorije i na radni entuzijazam radnika i omladine. Povereništvo NKOJ-a za ekonomsku obnovu zemlje, dalo je smernice za rad koje su sadržale osnovne principe organizovanja obnove zemlje: obnoviti zemlju i njenu privredu sopstvenim snagama putem dobrovoljnog rada kroz razne oblike od masovnih radnih akcija do takmičenja i udarništva. Značajne impulse zalaganju radnika u obnovi dala je nova ekonomska i socijalna politika narodne vlasti, otvaranjem radničkih odmarališta, zabranom noćnog rada omladine i žena, regulisanjem zdravstvenog i socijalnog osiguranja i obaveznim stručnim usavršavanjem učenika u privredi.

Promene u društveno-ekonomskoj strukturi zemlje odrazile su se u privredi nove Jugoslavije. Privreda nove Jugoslavije počivala je na tri sektora: državnom, zadružnom i privatnom. Među ovim kategorijama privrednih dobara opštenarodna (državna) imovina zauzimala je najznačajnije mesto u sklopu celokupne privrede. Ona je svojom ekonomskom snagom povećanom sprovođenjem eksproprijacije i sekvestra, kao i značajnim zadacima koji su joj bili namenjeni nadmašila imovinu zadružnog i privatnog sektora. Rukovanje i nadzor nad opštenarodnom imovinom vršila je Državna uprava narodnih dobara, koja je 1945. godine konfiskovanu i sekvestriranu imovinu predala na eksploataciju saveznim i zemaljskim ministarstvima.

Planska proizvodnja, razmena i raspodela sirovina, goriva, radne snage i kredita bili su presudni faktori za budući razvoj privrede. U prilog tome, usvojen je i prvi jugoslovenski petogodišnji plan razvoja narodne privrede za period 1947-1951. godine koji je konkretizovao opšte shvatanje o centralizovanoj akumulaciji, kao jedinoj alternativi za izvlačenje zemlje iz nasleđene privredne i kulturne zaostalosti. U planskom industrijskom podizanju zemlje rudarstvo je imalo ogroman značaj.

Odlukom AVNOJ-a od 1943. godine osnovano je Povereništvo NKOJ-a šuma i ruda, a Odlukom AVNOJ-a od 7.XII 1944. godine, ukinuto je ovo Povereništvo i za poslove rudarstva i tipioničarstva osnovano je Povereništvo rudarstva¹.

Osnovni zadaci Povereništva bili su: obnova i izgradnja, unapređenje i razvoj rudarstva i topioničarstva, pronalaženje i iskorišćavanje rudnog blaga i rukovođenje rudarskim i topioničarskim preduzećima. Navedene zadatke Povereništvo rudarstva obavljalo je preko sledećih odeljenja: Personalno, Opšte, Nadzorno i Produkciono odeljenje. Produkciono odeljenje obavljalo je operativne poslove Povereništva preko Odseka za uglj, Odseka za nemetale, Odseka za naftu, Odseka za železo, Nabavno-prodajnog odseka, Strojnog odseka i Statističkog odseka. Za rukovanje preduzećima formirana je Centralna direkcija državnih rudarskih i topioničarskih preduzeća, a za geološka istraživanja - Geološki institut².

¹ Arhiv Jugoslavije, fond: Savet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ 1950-1953, F.br. 43, Materijali o organizaciji Ministarstva rudarstva.

² Isto kao 1.

Ukazom Kraljevskog namesništva, na predlog Predsedništva Antifašističkog veća narodnog oslobođenja Jugoslavije od 7.III 1945. godine, Povereništvo rudarstva dobija naziv Ministarstvo rudarstva Vlade DFJ³, preuzima poslove Povereništva rudarstva i prihvata njegovu unutrašnju organizaciju. Na predlog Predsedništva AVNOJ-a, za ministra rudarstva postavljen je Bane Andrejev.

Ukazom Prezidijuma Narodne skupštine FNRJ br. 27 od 1.II 1946. godine, na osnovu čl. 86. i čl. 88. Ustava FNRJ, Ministarstvo rudarstva od 1.II 1946. godine nastavlja rad kao savezno - republikansko Ministarstvo rudarstva Vlade FNRJ⁴ (u daljem tekstu Ministarstvo rudarstva).

Ministarstvo rudarstva je organ Vlade FNRJ za rukovođenje privrednom granom državne uprave koja obuhvata državne zadatke iz oblasti pronalazaženja i iskorišćavanja rudnog blaga, podizanja, razvoja i unapređenja rudarske industrije. Ministar rudarstva bio je član Vlade FNRJ i neposredno odgovoran Vladi FNRJ. Sedište Ministarstva rudarstva bilo je u Beogradu.

Osnovni zadaci Ministarstva rudarstva bili su:

- planiranje izgradnje, razvoja i unapređenja rudarstva i metalurgije na celoj teritoriji FNRJ;
- opšte rukovodstvo celokupnom rudarskom i metalurzijskom delatnošću u FNRJ;
- upravljanje rudarskim i metalurzijskim preduzećima opštedržavnog značaja.

Poseban zadatak Ministarstva rudarstva bio je zaštita imovinsko-pravnih interesa područnih nadležstava, ustanova i preduzeća, pred sudovima i drugim narodnim vlastima⁵.

U nadležnost Ministarstva rudarstva spadaju sledeći poslovi:

- priprema i sprovođenje plana podizanja rudarstva i metalurgije neposredno preko ministarstava narodnih republika;
- priprema i izvršenje opštedržavnog plana metalurzijske proizvodnje, kao i priprema i kontrola sprovođenja opštedržavnog plana rudarske proizvodnje;
- upravljanje svim preduzećima opštedržavnog značaja za debljanje i preradu rude obojenih i crnih metala, nemetala i ugljena, za dobijanje soli, za proizvodnju i preradu nafte, kao i upravljanje privrednim kombinatima opštedržavnog značaja;
- sastavljanje i izvršenje investicionih i finansijskih planova metalurzijskih i rudarskih preduzeća opštedržavnog značaja kao i staranje za snabdevanje tih preduzeća;
- rukovođenje onim granama rudarstva kojima neposredno upravljaju odgovarajuća ministarstva narodnih republika u pogledu načina ostvarenja plana, organizacije rada i racionalizacije proizvodnje, tehničkog usavršavanja i finansiranja preduzeća;
- opšte rukovodstvo geološkom službom na celoj teritoriji FNRJ;
- staranje za nabavku i raspodelu mašina, materijala i ostalih sredstava za rudarsku i metalurzijsku proizvodnju, kao i za izvršenje plana raspodele gotovih rudarskih i metalurških proizvoda;
- staranje, u saradnji sa nadležnim organima, za ujednačenje cena rudarskih i metalurzijskih proizvoda;
- staranje za unapređenje stručnosti rada u rudarskim i metalurzijskim preduzećima;
- ukazivanje tehničke pomoći rudarskim i metalurzijskim preduzećima, podsticanja i pomaganje pronalazačkog, novatorskog i racionalizatorskog rada u rudarstvu i metalurzijski;

³ "Sl.list DFJ", br. 11/1945, str. 123.

⁴ "Sl.list SFRJ", br. 12/1946., str. 119.

⁵ AJ, fond Ministarstva rudarstva FNRJ, F.1, J.1, "Uputstvo o načinu zastupanja Ministarstva rudarstva i područnih mu nadležstava, ustanova i preduzeća, sudovima i drugim narodnim vlastima a u pogledu zaštite njihovih imovinsko-pravnih interesa", br.5841 od 17.9./45 "Sl.list DFJ", br. 79/45, str. 802. i Odluka br. 106. od 31.1./46. Dopuna uputstva Ministarstva rudarstva.

- određivanje radnih normi u rudarskim i metalurgijskim preduzećima⁶.

Vrhovno stručno savetodavno telo do 1947. godine bio je Rudarski savet, koji se bavio svim načelnim pitanjima rudarske politike: planiranjem, proizvodnjom, potrošnjom i unapređenjem rudarsko-topioničarskog sektora naše privrede. Sastav Rudarskog saveta sačinjavali su: ministar, ministri republičkih ministarstava rudarstva, pomoćnici ministra rudarstva, načelnici odeljenja, direktor Centralne direkcije, šef Geološkog instituta, članovi sindikata i članovi Komisije za obnovu zemlje.

Od 1947-1950. godine stalni savetodavni organi ministra bili su:

- Stručni savet, koji je razmatrao privredne planove i principijelna pitanja tehničke i stručne prirode rudarstva i metalurgije. U njegovom sastavu bili su: ministar koji je ujedno bio i predsednik Stručnog saveta, ministri republičkih ministarstava rudarstva, pomoćnici ministra rudarstva, načelnici odeljenja, generalni i glavni direktor direkcija.

- Širi kolegijum, koji razmatra sva važnija pitanja načelne prirode u vezi sa postavljenjem i ostvarivanjem važnijih zadataka i problematike u rudarstvu. U njegovom sastavu bili su: svi pomoćnici ministra, generalni direktori, generalni pomoćnici, načelnici pojedinih odeljenja kao i posebni stručnjaci za probleme koji su se razmatrali.

- Uži kolegijum, koji razmatra sva važnija pitanja u vezi sa organizacijom i koordinacijom poslova. Uži kolegijum sačinjavali su pomoćnici ministra kojima je rukovodio ministar rudarstva. Na žalost, građe sa sednica i sastanaka ovih savetodavnih organa nema.

- Česte izmene i promene u prvim posleratnim godinama razvoja naše socijalističke privrede bile su uzrok veoma promenljive organizacione strukture Ministarstva rudarstva. Za relativno kratko vreme, više puta u istoj godini, a u skladu sa povećanjem ili sužavanjem obima zadataka i poslova, u Ministarstvu rudarstva osnivani su, spajani, proširivani i ukidani pojedini odseci, odeljenja, sektori i uprave. Iz tih razloga, o organizacionoj strukturi Ministarstva rudarstva i njenim čestim promenama ne može se govoriti sa potpunom tačnošću, pogotovo što u službenim glasilima nema nikakvih podataka.

Uvidom u građu vidi se da je Ministarstvo rudarstva svoju delatnost obavljalo preko funkcionalnih i operativnih organizacionih jedinica koje su se često menjale, dopunjavale i proširivale. Organizaciona struktura Ministarstva rudarstva po godinama, bila je sledeća:⁷

1945. godina

Ministarstvo rudarstva prihvatilo je organizacionu strukturu Povereništva Rudarstva po kojoj su funkcionalne poslove obavljali: Opšte odeljenje, Personalno odeljenje, Nadzorno odeljenje, Centralna direkcija državnih rudarskih i topioničarskih preduzeća (za rukovođenje preduzećima) i Geološki institut (za geološka istraživanja). Operativne poslove obavljalo je preko Produkcionog odeljenja sa odsecima: za uglj, za nemetale, za naftu, za železo, Nabavno-prodajnim, Strojnim i Statističkim odsekom.

Međutim, da bi Ministarstvo rudarstva moglo sa uspehom da zahvati čvrsto u svoje ruke sve radnike i topioničarska preduzeća i da im bude stvarni rukovodilac, znači, da ih što brže obnovi od ratnog pustošenja i stavi u proizvodnju, ono proširuje nasledenu organizacionu strukturu Povereništva rudarstva, i 29. juna 1945. godine izvršena je prva reorganizacija Ministarstva rudarstva: Ministar; Rudarski savet, Kabinet, Opšte odeljenje sa Administrativnim odsekom, Pravnim odsekom, Blagajnom i Ekonomatom, Finansijsko odeljenje sa Finansijskim odsekom i

⁶ Arhiv Jugoslavije, fond Komitet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ, 1947 F.49 - Uredba o organizaciji Ministarstva rudarstva Vlade FNRJ.

⁷ Rekonstrukcija organizacione strukture data je na osnovu fragmentarne građe fonda i radnim materijalima u vezi sa predlozima za organizaciju Ministarstva rudarstva. Arhiv Jugoslavije, fond Ministarstva rudarstva F.1, J.1. i fond Saveta za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ 1950-1953. F.43, materijali o organizaciji Ministarstva rudarstva.

Knjigovodstvom; Personalno odeljenje sa Odsekom kadrova i Odsekom nastave; Plansko odeljenje sa Planskim odsekom, Odsekom za norme i plate i Odsekom statistike i evidencije; Tehničko odeljenje sa Mehaničkim odsekom, Električarskim odsekom i Odsekom za tehničko osiguranje; Odeljenje za snabdevanje i prodaju sa Nabavnim odsekom, Prodajnim odsekom i Odsekom za snabdevanje rudnika; Odeljenje obnova i investicija sa Odsekom za rudnike i fabrike i Odsekom za preduzeća, Centralna direkcija državnih rudarskih preduzeća; Geološki institut sa Geološkim odsekom i Odsekom za unapređenje ruda.

Odlukom ministra rudarstva od 29.VI 1946. godine⁸ ukida se Produkciono odeljenje i od njegovih odseka formiraju se sledeća operativna odeljenja Ministarstva rudarstva: Odeljenje za uglj i koks, Odeljenje za naftu i plin, Odeljenje za crnu metalurgiju, Odeljenje za obojene metale i Odeljenje za nemetale.

Operativna odeljenja u Ministarstvu, formirana su uglavnom radi administrativnog rukovođenja podređenim preduzećima (izvršenja godišnjeg plana, praćenja izveštaja o radu i proizvodnji i kontrolisanja pravilnog korišćenja finansijskih sredstava).

U drugoj polovini 1945. godine u okviru Odeljenja za uglj i koks, obnovljen je rad Egalizacionog fonda⁹ fonda za izjednačavanje cena uglju (svi rudnici uglja za svaku tonu isporučenog uglja morali su uplaćivati 500 dinara u korist ovog fonda). Zadatak Egalizacionog fonda bio je da finansijski pomogne one rudnike uglja koji su bez svoje krivice, sticajem objektivnih prilika, ostali pasivni. U načelu, fond je davao pozajmice u obliku beskamatnih kredita, a izuzetno u obliku subvencija. Visina zajma, odnosno subvencija određivala se na osnovu naknadnih kalkulacija jednom mesečno, a za najduži rok od 6 meseci. Pomoć iz ovog fonda omogućavala je pokrivanje razlike između proizvodne i prodajne cene bez prava zaračunavanja naknadne zarade.

Iz ovako postavljene organizacije vidi se da se proizvodnja u rudarstvu počela odvijati u izvesnoj meri planski još od 1945. godine, što je omogućilo Ministarstvu rudarstva da putem evidencije i kontrole izvršenja planskih zadataka bude stvarni rukovodilac i inicijator u radu preduzeća. Ali, tokom vremena, kada je obnova uglavnom bila završena i kada je trebalo poboljšati proizvodnju i povećati radni učinak, trebalo je i sam metod rukovođenja prilagoditi novim zadacima naše privrede. Administrativni karakter rada operativnih odeljenja gušio je njihovu radnu inicijativu i smanjivao mogućnost pravnog rukovođenja preduzećima.

1946. godina

Najbolja organizaciona forma koja je davala mogućnost veće operativnosti, više samostalnosti u radu i boljeg rukovođenja preduzećima, bile su uprave. Iz tih razloga, u Ministarstvu rudarstva, u vremenu od 25.VI 1946. do kraja avgusta 1946. godine, umesto operativnih odeljenja za uglj i koks, Odeljenja za crnu metalurgiju i Odeljenja za metale, rešenjima Ministarstva rudarstva, uz saglasnost predsednika Komiteta za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti, formirane su: Glavna uprava za uglj, Glavna uprava crne metalurgije i Glavna uprava rudnika i topionica obojenih metala¹⁰.

Znači, glavne uprave kao organizaciona forma, bile su korak napred u organizaciji Ministarstva rudarstva. Na čelu glavnih uprava bili su načelnici koji su neposredno bili odgovorni ministru.

⁸ Arhiv Jugoslavije, fond Savet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ, 1950-1953., F.43, - Materijali o organizaciji Ministarstva rudarstva.

⁹ Arhiv Jugoslavije, fond Ministarstva rudarstva FNRJ 1945-1950., F.2, J.6. Seperati o pregledu računovodstvenog poslovanja.

¹⁰ Arhiv Jugoslavije, fond Savet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ 1950-1953., F.43 - Materijali o organizaciji Ministarstva rudarstva, i Arhiv Jugoslavije, fond Ministarstva rudarstva FNRJ 1945-1950., F.1, J.1. - Rešenje Ministarstva - Kabinet br. 725, od 24.VI 1946 o osnivanju Glavne uprave crne metalurgije.

Pošle svih ovih izmena, organizaciona struktura Ministarstva rudarstva bila je sledeća:

- za obavljanje funkcionalnih poslova: Ministar, Rudarski savet, Kabinet, Opšte odeljenje - Sekretarijat sa Administrativnim odsekom, Pravnim odsekom - Pravnom službom, Računovodstvom i Ekonomatom, Personalno odeljenje, Plansko odeljenje sa Odsekom za plan proizvodnje, Odsekom kapitalne izgradnje i planske racionalizacije, Odsekom za plan kadrova, Odsekom za planiranje, Odsekom za finansijski plan i Odsekom za evidenciju plana i statistike, Rudarsko-nabavni zavod, Tehničko odeljenje i Odeljenje obnove i investicija;

- za obavljanje operativnih poslova: Odeljenje za naftu, plin i so, Odeljenje za nemetale, Glavna uprava za crnu metalurgiju, Glavna uprava za ugalj Glavna uprava rudnika i topionica obojenih metala;

- za obavljanje istraživačkih radova: Geološki istraživački institut i Odeljenje za dubinsko bušenje.

"Glavne uprave su u suštini i organizaciono i funkcionalno bile organizacione jedinice administrativnog karaktera, bliže ministarstvima u kojima su osnovani, nego preduzećima koja su bila pod njihovim rukovodstvom. Upravo zbog toga, glavne uprave su kao forma privrednog rukovođenja ubrzo zamenjene..."¹¹

U Izveštaju o pregledu Ministarstva rudarstva od januara 1947. godine¹² predlaže se da se Odeljenje za naftu, plin i so i Odeljenje za nemetale "pretvore" u Glavnu upravu za naftu, plin i so i Glavnu upravu za nemetale, a Odeljenje za dubinska bušenja preraste u Preduzeće za dubinsko bušenje pod rukovodstvom Glavne uprave za naftu i plin.

1947. godina

U toku 1947. godine poslovi Ministarstva rudarstva obimniji su i složeniji, obuhvataju skoro sve najvažnije produkcione delatnosti za bazičnu industriju. Dotadašnja administrativno-organizaciona forma rukovođenja nije odgovarala funkciji rukovođenja planske privrede. Operativna odeljenja, ni po svojoj organizaciji, a ni po sastavu svoga kadra nisu bila sposobna da rukovode preduzećima. Takođe, ni glavne uprave koje su kao organizacione forme bile korak napred u organizaciji Ministarstva u smislu operativnog rukovođenja, pojedinim granama privrede, nisu u potpunosti ispunile svoj zadatak. Razlog za to bio je u suviše administrativnom rukovođenju preduzećima, nedostatku kadrova i nepotpuno sprovedenom organizacijom. Imajući u vidu ove slabosti operativnih odeljenja i glavnih uprava, a ujedno vodeći računa da Ministarstvo bude operativan i direktivan organ državne uprave, koji će što neposredni je i uspešnije rukovoditi planskom privredom, ukinuta su sva operativna odeljenja i glavne uprave i umesto njih Uredbom Vlade¹³ formirane su kao administrativno-operativni rukovodioci privrednih preduzeća i više organizacione forme rukovođenja preduzećima, sledeće direkcije: Generalna direkcija za ugalj, Generalna direkcija crne metalurgije, Generalna direkcija rudnika i topionica obojenih metala, Glavna direkcija za nemetale i Glavna direkcija za naftu i plin.

"Generalne i glavne direkcije koje su osnovane u sastavu privrednih ministarstava, a izuzetno i drugih saveznih organa uprave, bili su "ekonomski organi", oblik administrativno-operativnog rukovodstva privrednim preduzećima opštedržavnog značaja"¹⁴.

"Generalne i glavne direkcije su s jedne strane neposredni administrativno-operativni organi naših proizvodnih ministarstava. One su, dakle, sastavni delovi proizvodnih ministarstava.

S druge strane, one predstavljaju više organe privrednih preduzeća i imaju individualni

¹¹ A.Korać: "Organizacija federacije u socijalističkoj Jugoslaviji, str. 176.

¹² Arhiv Jugoslavije, fond "Savet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ 1950-1953. god, F-43, Materijali o organizaciji Ministarstva rudarstva

¹³ "Sl.list FNRJ", br. 19/47, str. 211, Uredba o osnivanju generalnih i glavnih direkcija Ministarstva FNRJ.

¹⁴ A.Korać: ""Organizacija federacije u socijalističkoj Jugoslaviji, str. 178.

karakter kao i sama preduzeća"¹⁵.

"Direkcije su predstavljale isturene organe ministra, njegove referente"¹⁶.

U 1947. godini u organizaciji Ministarstva pojavili su se i sektori kojima su rukovodili pomoćnici ministra. Prema predlogu šeme od 13.XI 1947. godine¹⁷ u organizaciji Ministarstva rudarstva Opšte odeljenje više ne postoji, formirana su dva operativna sektora, pa je organizacija Ministarstva bila sledeća:

- Ministar, Stručni savet, Kolegijum;
- Sekretarijat sa Opštim odsekom, Pravnom službom, Biroom za štampu i Odsekom za radničko snabdevanje;
- Personalno odeljenje;
- Knjigovodstveno-reviziono odeljenje (ili Reviziono-finansijsko odeljenje);
- Odeljenje materijalnog snabdevanja i prodaje;
- Geološki institut;
- Planski sektor koji je obuhvatao Plan proizvodnje, Plan kapitalne izgradnje i racionalizacije, Plan cena, Plan kadrova, Plan evidencije i statistike;
- Operativni sektor pod čijim rukovodstvom su bile sledeće direkcije: Generalna direkcija za uglj, Generalna direkcija za naftu i plin, Glavna direkcija za nemetale, Preduzeće za dubinska bušenja i Dispečeri;
- Operativni sektor pod čijim rukovodstvom su bile sledeće direkcije: Generalna direkcija crne metalurgije, Generalna direkcija obojenih metala i Dispečeri.¹⁸

1948. godina

Početak 1948. godine, na osnovu Ukaza o ukidanju i osnivanju ministarstava Vlade FNRJ¹⁹, novoosnovano Ministarstvo industrije preuzelo je iz delokruga rada Ministarstva rudarstva poslove teške industrije. Tada se iz nadležnosti Ministarstva rudarstva FNRJ izdvajaju Generalna direkcija crne metalurgije i Glavna direkcija za nemetale i prenose u nadležnost Ministarstva teške industrije²⁰.

¹⁵ Boris Kidrič: "Glavne uprave", str. 13.

¹⁶ Branko Petranović: "Istorija Jugoslavije 1918-1978." str. 444.

¹⁷ Arhiv Jugoslavije, fond Savet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ" 1950-1953., F.43, Materijali o organizaciji Ministarstva rudarstva.

¹⁸ Pojava glavnih direkcija kao i preduzeća u organizaciji Ministarstva rudarstva objašnjena je sledećim članovima uredba o organizaciji Ministarstva rudarstva iz 1947. i 1949. godine:

Čl.14. "Generalne i glavne direkcije osnivaju se i njihova organizacija određuje se uredbama Vlade FNRJ. Bliže odredbe o njihovoj organizaciji i poslovanju donosi Pravilnikom Ministarstva FNRJ u saglasnosti sa Predsednikom Komiteta za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ".

Čl.15. "Ministarstvo može imati pojedina preduzeća pod svojim neposrednim administrativnim - operativnim rukovodstvom".

Čl.23. Uredbe o organizaciji Ministarstva i rudarstva iz 1949.godine: za izvršenje posebnih zadataka mogu se pri Ministarstvu i generalnim direkcijama ministarstva osnivati instituti, zavodi i druge ustanove naučnog i praktičnog značaja. Oni imaju posebne predračune prihoda i rashoda koji ulaze u predračun prihoda i rashoda Ministarstva ili direkcije pri kojoj se osnivaju.

Institute, zavode i druge ustanove naučnog i praktičnog značaja osniva ministar pravilnikom o sporazumu sa predsednikom Vlade FNRJ Arhiv Jugoslavije, Fondovi: Komitet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ F.49/47 - Uredbe i Savet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ 1950-1953, F.43 - Materijali o organizaciji Ministarstva rudarstva.

¹⁹ "Sl.list FNRJ", br.3, 1948. godine U br. 19, 8.1 1948.

²⁰ "Sl.list FNRJ", br. 13, 1948., str. 157, Uredba Vlade FNRJ, od 10.11 1948.

Izdvajanjem nadležnosti dveju direkcija ukinuta su dva postojeća operativna sektora i izvršena je nova reorganizacija Ministarstva rudarstva, koja se sastojala u podeli poslova prema njihovom karakteru u tri sektora, kojima rukovode pomoćnici ministra, kao i u uvođenju novih organizacionih formi. Prema aktu br. 2067, od 28.VI 1948. godine, Komiteta za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti - Odeljenje za organizaciju, kao i prema predlogu šeme od 25.IX 1948.,²¹ organizacija Ministarstva rudarstva bila je sledeća:

- Ministar, Stručni savet, Kolegijum;
- Sektor za opšte poslove, koji je obuhvatao Sekretarijat, Personalno odeljenje, Knjigovodstveno-reviziono odeljenje, Pravnu službu, Službu radničkog snabdevanja. Biro za štampu i propagandu i PAZ;
- Operativni sektor, koji je imao Grupu generalnih inženjera, Operativnu evidenciju, Grupu kapitalne izgradnje, Dispečersku grupu, Komercijalno odeljenje i Službu sigurnosti u radu. Pod rukovodstvom ovog Sektora bile su i Generalna direkcija za uglj, Generalna direkcija obojenih metala, Generalna direkcija za naftu i plin, Zavod za geološka ispitivanja, Preduzeće za dubinsko bušenje, Rudarsko-nabavno preduzeće i Preduzeće za preradu uglja;
- Planski sektor, koji je obuhvatao: Odeljenje plana proizvodnje, Odeljenje kapitalne izgradnje, Odeljenje statistike i evidencije, Odeljenje finansijskog plana, Odeljenje plana cena, Odeljenje plana kadrova i Odeljenje materijalnog bilansa;
- Menza Ministarstva rudarstva, osnovana sa zadatkom da služi isključivo za ishranu radnika i službenika zaposlenih u Ministarstvu rudarstva i područnim ustanovama, čije je sedište bilo u rejonu Beograd-Zemun-Pančevo.

1949. godina

Krajem 1948. godine Ministarstvo rudarstva predložilo je novu organizaciju, koja je, podred tri postojeća sektora (Opšteg, Operativnog i Planskog), predviđala i formiranje Sektora investicija i Sektora unapređenja proizvodnje i tehnike.

Prema Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji Ministarstva rudarstva od 4.III 1949. godine i predlogu šeme od 18. VII 1949. godine²² u Ministarstvu rudarstva bilo je pet sektora kojima su rukovodili pomoćnici ministra, pa je organizaciona struktura bila sledeća:

- Ministar, Uži kolegijum i Širi kolegijum;
- Kabinet koji je obavljao administrativno-tehničku službu u vezi sa poslovima koje neposredno vrši ministar;
- Sektor za opšte poslove, koji je obuhvatao organizacione, personalne i administrativno-tehničke poslove, kao i poslove u vezi sa izdavačkom i propagandnom delatnošću i imao sledeće niže organizacione jedinice: Organizaciono-instruktorsku grupu, Upravu za personalnu službu, Upravu za radnu snagu sa Odeljenjem za uključivanje radnika, Odeljenjem za stručno uzdizanje radnika, Odeljenjem za materijalno obezbeđenje radnika i Odsekom administracije i evidencije, Referent za administrativnu kontrolu, Sekretarijat sa Pravnom službom, Biroom za štampu i publikacije, Računovodstvom, Opštom administracijom sa arhivom, Ekonomatom i Garažom;
- Sektor za operativu investicija, koji je obuhvatao poslove u vezi sa operativnim rukovođenjem i kontrolom izvršenja plana investicija u resoru i imao sledeće niže organizacione jedinice: generalne inženjere, grupu za pripreme i istraživanje radova, grupu za građevinske objekte, grupu za opremu pogona, grupu za finansijsku operativu, grupu za društveni standard, Odeljenje investicionih nabavki, Dispečersku grupu, Operativnu evidenciju investicija i Administraciju;

²¹ Arhiv Jugoslavije, fond "Savet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ", 1950-1953., F.43, Materijali o organizaciji Ministarstva rudarstva.

²² Arhiv Jugoslavije, fond Savet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ 1950-1953., F.43, Materijali o organizaciji Ministarstva rudarstva.

- Sektor za operativu proizvodnje, koji je obavljao poslove u vezi sa izvršenjem plana proizvodnje u resoru po naturalnim, kvalitetnim i finansijskim pokazateljima preko sledećih nižih organizacionih jedinica: generalnih inženjera, Grupe za povećanje produktivnosti rada, Grupe za mehanizaciju i racionalizaciju, Finansijske grupe, Grupe za higijensko-tehničku zaštitu, Grupe za transport, Dispečerske grupe, Operativne evidencije proizvodnje i administracije;

- Planski sektor, koji je pripremao i razrađivao nacрте perspektivnih i tekućih planova razvoja rudarstva i kontrolisao izvršenje tih planova, pripremao i naučno obrađivao pojedine privredne probleme rudarske industrije, preduzimaо odgovarajuće mere u cilju skladnog izvršenja pojedinih planova, davao uputstva i pružao pomoć planskim sektorima direkcija, preduzimaо potrebne mere za osposobljavanje kadrova u okviru resora preko: Svodnog odeljenja, Odeljenja plana proizvodnje, Odeljenja plana investicija, Odeljenja za finansijske pokazatelje, Odeljenja za plan transporta, Odeljenja za plan građevinarstva i Službe administracije;

- Sektor za unapređenje proizvodnje koji je obuhvatao poslove u vezi sa unapređenjem proizvodnje i drugih delatnosti u rudarstvu postavljenih na širu naučnu osnovu. Za obavljanje ovih poslova Sektor je imao sledeće niže organizacione jedinice: generalne inženjere, Biro za unapređenje proizvodnje, Biro za specijalizaciju i tipizaciju, Projektanski biro, Biro za norme, Centralni institut i Službu administracije;

- Glavni kontrolor, koji je obavljao poslove kontrole izvršeja zadataka i obaveza iz plana proizvodnje i plana investicija i reviziju materijalno-finansijskog poslovanja preko Grupe za materijalno-finansijsku reviziju i Grupe kontrolora;

- Uprava za geološka istraživanja, čiji je zadatak bio da pomoću savremenih naučnih metoda i tehničkih sredstava radi na ispitivanju geološkog sastava i strukture tla na teritoriji FNRJ. Sve geološko-istraživačke radove obavljala je preko svojih zavoda za geološka istraživanja u narodnim republikama.²³

- Generalna direkcija za uglj, koja je u Ministarstvu rudarstva kao AOR rudnika uglja saveznog značaja postojala do decembra 1948. godine. Uredbom Vlade FNRJ od 31.XII 1948. godine²⁴ ukinuta je ova direkcija i umesto nje osnovane su Generalne direkcije uglja po teritorijalnom principu, tj. u narodnim republikama i to: Generalna direkcija uglja za NR Srbiju sa sedištem u Beogradu, Generalna direkcija uglja za NR Hrvatsku sa sedištem u Zagrebu, Generalna direkcija uglja za NR Sloveniju sa sedištem u Ljubljani i Generalna direkcija uglja za NR Bosnu i Hercegovinu sa sedištem u Sarajevu;

- Generalna direkcija obojenih metala;

- Generalna direkcija za naftu i plin.

Iz Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji Ministarstva rudarstva od 4.III 1949. godine, kao i iz same građe, može se zaključiti da su od 1949. u unutrašnjoj organizaciji Ministarstva postojali Arbitražno veće i Disciplinski sud, kao organizacione jedinice koje su poslove unutrašnje arbitraže i disciplinskog suda obavljale prema postojećim zakonskim propisima. Ovim poslovima rukovodili su određeni službenici pored svoje redovne dužnosti.

Takođe, u građi Ministarstva rudarstva iz 1949. godine pojavljuje se kao organizaciona jedinica Ekonomija Ministarstva rudarstva²⁵. Osnovana je u Ministarstvu rudarstva, na predlog Privrednog saveta Vlade FNRJ. Ekonomija je stvorena na neopredeljenoj zemlji u Pločicama na površini od 181 hektara. Zadatak Ekonomije bio je proizvodnja hrane (povrća, mesa, masti, živine, jaja) radi bolje ishrane svojih radnika i službenika, kao i boljeg snabdevanja celokupnog stanovništva. Ekonomijom je rukovodio upravnik Ekonomije.

Na samom početku svoga rada, da bi se sve grane rudarske industrije mogle obezbediti

²³ "Sl.list Vlade FNRJ", br.114/1948, str. 1850, Uredba Vlade FNRJ o organizaciji geološke službe.

²⁴ "Sl.list FNRJ", br.114/1948, str. 1854.

²⁵ Arhiv Jugoslavije, fond: Ministarstvo rudarstva FNRJ 1945-1950, F.32, J.93 - Ekonomija Ministarstva rudarstva.

dovoljnim brojem kvalifikovane i polukvalifikovane radne snage, Ministarstvo rudarstva u saglasnosti sa Komitetom za škole i nauke pri Vladi FNRJ, otpočelo je sa otvaranjem rudarsko-industrijskih škola, radničkih tehnikuma, srednje-tehničkih škola svih smerova (rudarskog, metalurškog, elektro-mehaničarskog hemijskog), škole učenika u privredi, kao i raznih kurseva za radnike i službenike. Rudarske i metalurške škole otvarane su po svim rudarskim i metalurškim preduzećima sa 1000 i više radnika. Škole su imale svoje internate za stanovanje i ishranu učenika. Upravu škole sačinjavali su upravnik škole i nastavnički savet. Nadzor nad radom rudarskih i metalurških škola vršile su generalne, odnosno glavne direkcije, a vrhovni nadzor, u smislu planskog i sistematskog uzdizanja stručnog kadra, vršilo je Ministarstvo rudarstva.

U školskim godinama 1944/45, 1945/46, 1946/47, 1947/48 i 1948/49 Ministarstvo rudarstva imalo je 9 srednjih stručnih, 10 rudarsko nadzornih škola, 51 rudarsko-industrijskih škola, 64 škola učenika u privredi i 14 redovnih tehnikuma saveznog kao i 12 škola učenika u privredi republičkog karaktera. U istom periodu Ministarstvo rudarstva organizovalo je i preko 300 tečajeva za stručno obrazovanje i usavršavanje rudarskih i topioničarskih radnika i zanatlija²⁶.

Administrativno-kancelarijsko poslovanje Ministarstva rudarstva teško je rekonstruisati precizno, zbog toga što arhivske građe i administrativnih knjiga ima sasvim malo, a iz perioda 1947. i 1948. godine nije sačuvana ni jedna administrativna knjiga. Kao i sama organizacija, tako je i administrativno poslovanje Ministarstva rudarstva imalo veoma promenljiv razvoj.

Iz Poslovnika o radu Ministarstva rudarstva od 9. jula 1945. godine²⁷, kao i iz same građe, može se videti da je arhiviranje predmeta i akata Ministarstva u periodu 1945-1947. godine bilo decentralizovano. Redovna pošta za Ministarstvo predavala se odgovarajućim odeljenjima koja su imala svoje delovodne protokole i vodila svoju arhivu. Pošta, za koju se iz adrese nije moglo utvrditi kome pripada, predavala se načelniku Opšteg odeljenja, koji je vršio dalju raspodelu. Poverljivu poštu primio je šef Sekretarijata, referisao ministru, odnosno pomoćniku, i istu raspoređivao nadležnim načelnicima. Dokumenta su zavedena sa sledećim podacima: naziv ministarstva, naziv odeljenja (a nekada i nižih organizacionih jedinica, grupa, službi, odseka), broj osnovne evidencije i datum. Akta su dobijala i slovne signature prema mestu gde su predmeti obrađivani: K-Kabinet, O-Opšte odeljenje, C-Odeljenje crne metalurgije, N-Odeljenje za nemetale, M-Odeljenje za metale, KR-Knjigovodstveno-reviziono odeljenje, PL-Plansko odeljenje.

Slovne signature često su zamenjivane rimskim brojevima, npr.:S-I-Sekretarijat, KR-VI ili VII Knjigovodstveno-reviziono odeljenje. Često se dešavalo da su u istoj godini pod istom šifrom vođene dve organizacione jedinice, npr.: Sekretarijat i Knjigovodstveno-reviziono odeljenje - pod šifrom VII. Dešavalo se i to da se isto odeljenje u istoj godini vodilo pod dve šifre: npr.: Knjigovodstveno-reviziono odeljenje pod šiframa VI i VII.

Administrativno-kancelarijsko poslovanje Ministarstva rudarstva i posle osnivanja glavnih uprava, generalnih direkcija i sektora je decentralizovano. Dokumenta su zavedena sa sledećim podacima: naziv ministarstva, ispod njega puni naziv određene organizacione jedinice (uprave, direkcije, sektor, ponegde i nazive nižih organizacionih jedinica - odeljenja, grupe, odseka) koje su obeležavane šifrom a često i tekstom, broj osnovne evidencije, datum i mesto.

Od 1948. godine administrativno poslovanje Ministarstva rudarstva bilo je centralizovano, sa izuzetkom Planskog sektora, Upravom za personalnu službu i Glavnog kontrolora, koji su imali zasebnu službu administracije. Njihovu poštu primila je i otpremila neotvorenu služba opšte administracije²⁸.

Kancelarijsko poslovanje vođeno je preko opšte arhive koja je organizaciono bila u sastavu

²⁶ Arhiv Jugoslavije: Fond Ministarstvo rudarstva FNRJ, 1945-1950. F.14, J.46 - Uprava za stručno usavršavanje kadrova, Predlog škola u resoru Ministarstva rudarstva FNRJ.

²⁷ Arhiv Jugoslavije, fond: Ministarstvo rudarstva FNRJ, 1945-1950, F.1, J.1. Poslovnik o radu Ministarstva rudarstva - Kabinet, br. 170, od 9. jula 1945. godine.

²⁸ Arhiv Jugoslavije, fond: Savet za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti Vlade FNRJ 1950-1953. god.f.43, Materijali o organizaciji Ministarstva rudarstva

Sekretarijata. Osnovne evidencije o zavodenju predmeta i akata bili su delovodni protokoli obični, poverljivi i strogo poverljivi. Kao pomoćne evidencije vođeni su imenični registri koji su za odrednicu imali početno slovo imena lica ili početno slovo naziva organa od koga je akt dolazio.

Pošta za ministra primana je u Kabinetu ministra gde je evidentirana u posebne evidencije.

Zavedeni predmeti i akti preko dostavnih knjiga dostavljena su nadležnim organizacionim jedinicama na obradu.

Arhiviranje običnih, poverljivih i strogo poverljivih akata vršeno je prema rednom broju delovodnika.

Ministarstvo rudarstva, postojalo je do 8.II 1950. godine. Ukinuto je Ukazom Prezidijuma Narodne skupštine o ukidanju Ministarstva elektroprivrede i Ministarstva rudarstva i osnivanju Komiteta za elektroprivredu, Komiteta za ugalj, Komiteta za nemetale Vlade FNRJ, Generalne direkcije za metalurgiju i Generalne direkcije za naftu²⁹. Upravljanje preduzećima za proizvodnju i preradu uglja i preduzećima za proizvodnju i preradu nemetala iz nadležnosti dosadašnjeg Ministarstva rudarstva Vlade FNRJ, kao i iz nadležnosti Ministarstva teške industrije Vlade FNRJ i Ministarstva lake industrije Vlade FNRJ, preneto je na organe vlade narodnih republika, nadležnih za ove poslove. Poslove ukinutog Ministarstva rudarstva nasledili su:

- Komitet za ugalj Vlade FNRJ, za rukovođenje poslovima opšte državnog značaja u oblasti proizvodnje i prerade uglja;
- Komitet za nemetale Vlade FNRJ, za rukovođenje poslovima opštedržavnog značaja u oblasti proizvodnje i prerade nemetala;
- Generalna direkcija metalurgije Vlade FNRJ za rukovođenje poslovima metalurgije i
- Generalna direkcija za naftu Vlade FNRJ, za rukovođenje poslovima proizvodnje i prerade nafte.

STANJE GRAĐE FONDA

Građa fonda Ministarstva rudarstva primana je u Arhivu Jugoslavije više navrata 1953, 1954. i 1956. godine, i to od: Saveznog zavoda za privredno planiranje (11 sanduka), Državnog sekretarijata za poslove narodne privrede (14 sanduka), Savezne uprave hidrometeorološke službe (5 paketa) i Saveznog izvršnog veća (11 fascikli) zajedno sa građom Ministarstva teške industrije, Ministarstva lake industrije, Direkcijom državnih rudnika i topioničarskih preduzeća, Generalnom direkcijom crne metalurgije, Savetom za mašinogradnju i drugih. Građa j je primljena u refuznom stanju, u paketima, fasciklama i sanducima, pa se ne mogu dati tačni podaci o količini građe. Fond je prvi put sređen 1957. godine, zajedno sa građom Generalne direkcije za ugalj i Komitetom za ugalj Vlade FNRJ po principu provenijencije.

Fond je ponovo uzet u rad 1979. god. i iz fonda je izdvojena građa sledećih generalnih direkcija Ministarstva rudarstva: Generalne direkcije rudnika i topioničarskih preduzeća, Generalne direkcije za ugalj i Glavne direkcije za naftu i plin, kao i građa ustanova koje su nasledile poslove Ministarstva rudarstva: Komiteta za nemetale, Komiteta za ugalj, Generalne direkcije metalurgije Vlade FNRJ i Generalne direkcije za proizvodnju i preradu nafte Vlade FNRJ.

Hronološki raspon građe je 1944-1951. godine.

Hronološke granice građe fonda ne poklapaju se sa godinama postojanja tvorca fonda zato što je Ministarstvu rudarstva priključena građa Povereništva rudarstva, kao prethodne institucije, od koje je Ministarstvo rudarstva preuzelo poslove i zadatke. Priključivanjem građe Povereništva rudarstva (pola fascikle) Ministarstvu rudarstva dobija se potpunija slika organizacionog razvoja Ministarstva rudarstva. Građa koja je nastala posle likvidacije Ministarstva rudarstva 8.II 1950. godine (uglavnom radni materijal Komisije za likvidaciju Ministarstva rudarstva FNRJ, odnosno

²⁹ "Službeni list FNRJ", br.1/1950, od 8.11 1950. str.205-206. U.br.145.

predmeti sa kojima je završen administrativni postupak oko likvidacije Ministarstva) uključena je u građu ovog fonda.

Fizičko stanje građe je zadovoljavajuće.

Arhivska građa Ministarstva rudarstva je fragmentarna, veći deo građe je uništen u samoj registraturi³⁰, tako da je fond primljen u Arhiv Jugoslavije kao nekompletan. Njegova nekompletnost izražena je u svim godinama. Iz perioda Minis. rudarstva DFJ, upravo iz 1945. godine, ima malo arhivske građe sa signaturama organizacionih jedinica, navedenim u organizacionoj strukturi Ministarstva rudarstva.

Građe pojedinih odeljenja: Odeljenja za nemetale, Odeljenja za metale, Odeljenja za naftu, plin i so, Planskog odeljenja uopšte nema. Iz 1946. godine nedostaje građa pojedinih glavnih uprava. Građe Glavne uprave crne metalurgije i Glavne uprave za uglj ima sasvim malo, a građe Glavne uprave rudnika i topionica obojenih metala nema uopšte. Nedostaje veći deo građe Personalnog odeljenja građa Sektora za operativu proizvodnje (izuzev malo građe Dispečarske službe), Građa pojedinih odeljenja Planskog sektora, građa Menze Ministarstva rudarstva, komunalna građa Sektora za investicije, Sektora za unapređenje proizvodnje i tehnike, građa Opšteg sektora, kao i građa Glavnog kontrolora.

Administrativne knjige Ministarstva rudarstva takođe nisu kompletne i ne mogu se koristiti u funkciji obaveštajnog sredstva.

Fond je sređen po principu slobodne provenijencije oblik organizacione strukture stvaraoca građe. Klasifikacija i sistematizacija građe izvršena je tako da građa prati organizacioni razvoj tvorca fonda kao i samu unutrašnju organizacionu strukturu stvaraoca građe.

Klasifikacija i sistematizacija građe izvršena je prema sledećem klasifikacionom planu:

Materijali o organizaciji Ministarstva rudarstva (Povereništva), ustanova i preduzeća pod njegovim administrativnim rukovodstvom 1944-1950.

Povereništvo za rudarstvo 1944-1945. god.

Materijali Povereništva za rudarstvo.

Ministarstvo rudarstva DFJ 7.III 1945. - 1.II 1946.

Kabinet

Opšte odeljenje

Personalno odeljenje

Nadzorno odeljenje

Centralna direkcija rudarskih i topioničarskih preduzeća

Geološki institut

Produkciono odeljenje

Odeljenje za crnu metalurgiju

Ministarstvo rudarstva FNRJ 1.II 1946. - 8.II 1950.

Kabinet

Opšte odeljenje - Sekretarijat sa Pravnim odsekom

Pravnom službom i Računovodstvom

Personalno odeljenje

Uprava za stručno uzdizanje kadrova

³⁰ Ovo uništavanje nema sumnje, bilo je u vezi sa dopisom Predsedništva Vlade FNRJ (Pov.br.1543 od 23.oktobra 1949. god.) kojim se stavljalo u zadatak da se u svim saveznim i republičkim ustanovama i preduzećima za period od 1944-1949. god. izvrši pregled i izdvajanje građe "koja nema nikakve arhivske vrednosti".

Finansijsko odeljenje

Knjigovodstveno-reviziono odeljenje sa grupom materijalno-finansijske revizije

Plansko odeljenje (postoji malo građe. Nema tačnih podataka o njegovom ukidanju i formiranju Planskog sektora, izuzev što od 1947. godine na građi nema više administrativne oznake Planskog odeljenja, nego Planskog sektora).

Odeljenje za ugalj i koks

Odeljenje za metale

Odeljenje za nemetale

Odeljenje za crnu metalurgiju

Glavna uprava crne metalurgije

Glavna uprava za ugalj

Planski sektor sa Odeljenjem plana investicija, Odeljenjem plana proizvodnje, Odeljenjem plana cena, Odeljenjem plana kadrova i Odeljenjem finansijskog plana

Sektor za operativu proizvodnje sa dispečerskom grupom.

Ministarstvo rudarstva FNRJ u likvidaciji 1950-1951.

Materijali Komisije za likvidaciju Ministarstva rudarstva FNRJ. 1945-1950

Personalna dosijea, platni spiskovi i isplatne liste

Deo građe koji ne nosi administrativnu oznaku ni jedne organizacione jedinice klasifikovan je i sistematizovan na osnovu sadržaja.

Svi predmeti i akti koji govore o organizaciji Ministarstva rudarstva, ustanova i preduzeća pod njegovim administrativnim rukovodstvom sistematizovani su u posebnu klasifikacionu grupu i nalaze se na početku fonda. Ovaj deo grada je najčešće je bez administrativne oznake o organizacionoj pripadnosti.

Sređivanje građe unutar odeljenja, službi, uprava, vršeno je po tematici. Prve tematske celine, u okviru navedenih užih organizacionih jedinica, predstavljaju materijali koji se odnose na delokrug rada odgovarajuće organizacione jedinice, a potom celine o pravnim propisima pravilima i uputstvima. Unutar svake arhivske jedinice građa je sređena hronološki.

Izvršena je obrada administrativnih knjiga, sređene su po organizacionim jedinicama i urađen je popis.

U fondu je vršeno izlučivanje bezvrednog materijala i knjiga u dva navrata i to 1959. godine o čemu postoji zapisnik³¹ i tokom 1982. godine. Izlučeni su duplikati, multiplikati, materijal šablonskih karaktera, razni računi, dnevni i blagajnički izveštaji, nalazi za knjiženje, propratni akti bez priloga, dostavnice, razni koncepti, knjige dužnika i poverenika, knjige računa i dostavne knjige. Izlučeno je 10 dm arhivske građe i 10 registratorskih knjiga i sačinjen je popis.

Personalna dosijea, platni spiskovi i isplatne liste od 1945-1950. izdvojeni su i sređeni na kraju fonda.

Količina sređene građe fonda iznosi 4,5 dm i 22 registratorske knjige.

Kao informativno sredstvo za korišćenje ovog fonda urađen je inventar prema "Uputstvu za izradu inventara za fondove koji su sređeni po principu slobodne provenijencije".

Sadržina celokupne grad je prikazana je kroz opise sadržina 116 arhivskih jedinica. Istraživači pri citiranju korišćene građe koristeće signaturu fonda koja se sastoji od broja fonda Ministarstva rudarstva 24, broja fascikle, i broja arhivske jedinice.

Ranija signatura fonda bila je D-XXIV-MR.

³¹ Arhiv Jugoslavije, vidi dosije fonda Ministarstva rudarstva FNRJ.

**STRUKTURA
ARHIVSKE GRAĐE FONDA**

(OSTAVLjENA PRAZNA STRANA)

STRUKTURA ARHIVSKE GRAĐE FONDA

oznaka grupe	naziv klasifikacione grupe	od jed. opisa	do jed. opisa
1	MATERIJAL O ORGANIZACIJI MINISTARSTVA RUDARSTVA	1	2
2	POVERENIŠTVO NKOJ-a ZA RUDARSTVO, 1944-1945.	3	4
2.1	MATERIJALI POVERENIŠTVA NKOJ-a ZA RUDARSTVO	3	4
3	MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.	5	28
3.1	KABINET	5	7
3.2	PRODUKCIONO ODELENJE	8	8
3.3	NADZORNO ODELENJE	9	9
3.4	CENTRALNA DIREKCIJA RUDARSKIH I TOPIONIČARSKIH PREDUZEĆA	10	13
3.5	GEOLOŠKI INSTITUT	14	14
3.6	ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU	15	22
3.7	PERSONALNO ODELENJE	23	23
3.8	OPŠTE ODELENJE	24	28
4	MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950	29	102
4.1	KABINET	29	30
4.2	OPŠTE ODELENJE - SEKRETARIJAT (PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA, RAČUNOVODSTVO)	31	43
4.3	PERSONALNO ODELENJE	44	45
4.4	UPRAVA ZA STRUČNO UZDIZANJE KADROVA	46	46
4.5	FINANSIJSKO ODELENJE	46 a	46 a
4.6	KNJIGOVODSTVENO-REVIZIONO ODELENJE - GRUPA MATERIJALNO - FINANSIJSKE REVIZIJE	47	59
4.7	PLANSKO ODELENJE	59 a	59 a
4.8	ODELENJE ZA UGALJ I KOKS	60	60
4.9	ODELENJE ZA NAFTU, PLIN I SO	61	63
4.10	ODELENJE ZA METALE	64	65
4.11	ODELENJE CRNE METALURGIJE	66	73
4.12	GLAVNA UPRAVA CRNE METALURGIJE	74	77
4.13	GLAVNA UPRAVA ZA UGALJ	77 a	77 a
4.14	PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN	78	101
4.15	SEKTOR ZA OPERATIVNU PROIZVODNJU	102	102
5	MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ U LIKVIDACIJI, 1950-1951.	103	103
5.1	KOMISIJA ZA LIKVIDACIJU MINISTARSTVA RUDARSTVA	103	103
6	PERSONALNA DOSIJEJA, 1944-1950	104	110

oznaka grupe	naziv klasifikacione grupe	od jed. opisa	do jed. opisa
6.1	PERSONALNA DOSIJEJA OD A-Š I GRUPNA REŠENJA	104	110
7	PLATNI SPISKIVI, 1944-1950.	111	116
7.1	PLATNI SPISKIVI, LISTE NADNICA I ISPLATNE LISTE	111	116

OPIS
JEDINICA OPISA

(OSTAVLjENA PRAZNA STRANA)

PREGLED JEDINICA OPISA SA KLASIFIKACIONOM ŠEMOM

naziv klasifikacione grupe

MATERIJAL O ORGANIZACIJI MINISTARSTVA RUDARSTVA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
1	1	

Uredbe, projekti, nacrti, pravilnici, predlozi uputstva, odluke i rešenja (uglavnom radni materijali) o organizaciji i reorganizaciji Ministarstva rudarstva (povereništva NKOJ-a za rudarstvo) :

projekat reorganizacije Nabavljačko-prodavačke zadruge u Beogradu, predlog i odluka o organizaciji Povereništva za rudarstvo, odluka o osnivanju Uprave za raspodelu uglja pri Povereništvu za rudarstvo, odluka o prelasku proizvodnje soli i nafte iz delokruga uprave državnih monopola u delokrug Povereništva za rudarstvo, Odluka o naročitim ovlašćenjima Povereništva za rudarstvo i Povereništva za industriju, Odluka o primeni propisa rudarskih zakona u pogledu sticanja rudarskih prava, plan o rudarskom obrazovanju u DFJ, Uredba o organizaciji Saveznog ministarstva rudarstva i zemaljskih rudarskih vlasti (sa nacrtima, primedbama, i predlozima), Uredba o osnivanju Centralne direkcije državnih rudarskih i topioničarskih preduzeća, uputstva o osnivanju federalnih direkcija državnih i topioničarskih preduzeća, Nacrt organizacije državnih preduzeća po strukama u sastavu Centralne direkcije državnih rudarskih i topioničarskih preduzeća, Uredba o osnivanju Rudarsko-nabavnog zavoda, Nacrt predloga o osnivanju Državnog geološkog instituta, Rešenje o osnivanju Komiteta za naftu, zemni plin, uljane glinice i bituminozne stene, kao i rafinerije za preradu sirove nafte i katrana, Rešenje (koncept) o osnivanju Odeljenja za crnu metalurgiju, Uredba o osnivanju Glavnih uprava industrijskih i rudarskih preduzeća, Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i poslovanju generalnih direkcija Ministarstva rudarstva, Uputstvo za rad Komisije za reviziju glavnih projekata pri Ministarstvu rudarstva.

godina 1944, 1945, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MATERIJAL O ORGANIZACIJI MINISTARSTVA RUDARSTVA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
1	2	

Pregledi i spiskovi rudnika i preduzeća Ministarstva rudarstva (Povereništva) po vrstama proizvoda i po republikama: pregled rudarskih istražnih prava prema stanju krajem 1938. godine, pregled rudarskih prava po kategorijama prema stanju krajem 1938. godine, pregled rudarskih povlastica prema stanju krajem 1938. godine, spisak aktivnih i neaktivnih povlastica krajem 1940. godine, spisak rudarskih povlastica sa stranim kapitalom koja podpadaju pod Državnom upravom narodnih dobara, pregled učešća stranog kapitala u domaćim rudarskim preduzećima, spisak rudarskih preduzeća i njihovih sopstvenila po vrstama proizvoda i po republikama, spisak ustanova, rudnika i preduzeća pod rukovodstvom Ministarstva rudarstva.

godina 1945, 1950, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

POVERENIŠTVO NKOJ-a ZA RUDARSTVO, 1944-1945.

MATERIJALI POVERENIŠTVA NKOJ-a ZA RUDARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
---------------	----------------	----------------------

1	3	
---	---	--

Izveštaji sa podacima o stanju rudnika: vlasništvu, uništenoj, oštećenju ili pokradenoj robi od strane okupatora, rezervama uglja, eksploataciji uglja, istraživanju u rudnicima, proizvodnji i mogućnostima izvoza, snabdevanju rudnika, zaposlenom osoblju, otvaranju zanatskih škola, radu rudnika, tehničkom i finansijskom stanju rudnika.

godina 1944, 1945, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

POVERENIŠTVO NKOJ-a ZA RUDARSTVO, 1944-1945.

MATERIJALI POVERENIŠTVA NKOJ-a ZA RUDARSTVO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
---------------	----------------	----------------------

1	4	
---	---	--

Materijali (naredbe, uputstva, odluke, nacrti, raspisi, prepiska) o ostvarenju rudarskih kurseva, tečaja za stručno usavršavanje rudara, radu u rudarskim preduzećima, mogućnostima izvoza, prikupljanju državnog ratnog i ratom oštećenog materijala, regulisanju prinadležnosti rudarskih radnika i službenika u državnim i privatnim rudnicima, i topionicama, odnesenoj robi od strane okupatorskih vlasti, snabdevanju eksplozivom, postavljenju rudnika pod prinudnom upravom, dostavljanju spiskova akcionera, štednji celokupnog prometnog materijala, problemima u rudarstvu, redovnim isplatama zaposlenim rudarskim radnicima, upravljanju i finansiranju rudnika, dostavljanju izveštaja o radu, popravci instalacije za proizvodnju azotnih jedinjenja u Vreocima, raspodeli celokupnih količina uglja sa teritorije rudnika istočne Srbije, upisivanju rudnika Povereništva u sindikate i drugo.

godina 1944, 1945.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

KABINET

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
---------------	----------------	----------------------

2	5	
---	---	--

Zapisnici sa sednica i konferencija: zapisnik sa konferencije održane 12.04.1945. godine u Beogradu o mogućnostima liferovanja ruda u SSSR, zapisnik sa sednice od 25.04.1945. godine, zapisnici sednica održanih 22. i 23.05.1945. godine u Beogradu u vezi sa problemima u rudarstvu (organizacijom kontinentiranjem uglja, isplatom radništva, razgraničenjima između republika, cenama proizvodnje i mobilizacijom rudara).

godina 1945.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

KABINET

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
2	6	

Separati o pregledu računovodstvenog poslovanja: Centrale za ugalj, Odseka za ugalj, Uprave za proizvodnju i raspodelu, Produkcionog odeljenja Ministarstva rudarstva, Egalizacionog fonda, Odseka za snabdevanje, skladištima i bugarskom ugljenu.

godina 1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

KABINET

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
2	7	

Materijali (naredbe, uputstva, raspisi, prepiska) o: radnoj disciplini, jedinstvenoj upotrebi naziva za pravna akta i izjednačenju terminologije, suzbijanju privredne sabotaze, donošenju opšteg plana u potraživanjima privredne prirode, prednostima mašina sa visokim pritiskom za preradu trbovljenskog uglja, sklapanju ugovora, iskorištavanju nuz produkata rudarskih proizvoda, isporuci postrojenja na račun reperacija i respitucija iz Mađarske, demobilizaciji rudara, formiranju Koordinacionog odbora pri Ministarstvu saobraćaja radi redovnog transporta ruda i rudarskih proizvoda, načinu potpisivanja akata, formiranju Egalizacionog fonda radi ujednačavanja cena najvažnijih industrijskih sirovina, potrošnog materijala i gotovih proizvoda, isporuci sintermagnezita, magnezitnih i hrom-magnezitnih opeka iz Austrije u kompenzaciju za ugalj i hrom i isporuci industrijskih postrojenja za Namačku.

godina 1945, 1946, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

PRODUKCIONO ODELENJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
2	8	

Prepiska Odeljenja sa rudnicima u vezi proizvodnje, i raspodele uglja rudnika: "Knežica", "Majdanpek", "Melnica", "Ševica", Radenka" i "Zovdin" u 1945. godini.

godina 1945.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

NADZORNO ODELENJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
2	9	

Izveštaji o stanju rudnika i rudarskih preduzeća u pogledu kapitala i investicija: "Ugrovača" - Rudarsko Dioničarsko Društvo, Zagreb.

godina 1945.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

CENTRALNA DIREKCIJA RUDARSKIH I TOPIONIČARSKIH PREDUZEĆA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
3	10	

Izveštaji o radu, produkciji, tehničkom i finansijskom stanju rudnika i preduzeća Centralne direkcije rudarskih i topioničarskih preduzeća, kao i pregled rudarske i topioničarske proizvodnje sa podacima o rudnicima i topionicama na oslobođenoj teritoriji Jugoslavije.

godina 1945, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

CENTRALNA DIREKCIJA RUDARSKIH I TOPIONIČARSKIH PREDUZEĆA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
4	11	

Predlozi, obaveštenja, rešenja o formiranju i kretanju novih prodajnih cena rudarskih i topioničarskih proizvoda: uglja, cinka, ferohroma, antimona, boksita, magnezita, elektroda od amonijakog karbona sirovog železa i železnih proizvoda.

godina 1945, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

CENTRALNA DIREKCIJA RUDARSKIH I TOPIONIČARSKIH PREDUZEĆA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
4	12	

Prepiska o nabavkama, trebovanju, raspodeli potrošnog i prometnog materijala (eksploziv, alat, koks, maziva, užeta), mašina i instalacija iz zemlje i inostranstva, za potrebe rudnika i preduzeća Centralne direkcije rudarskih i topioničarskih preduzeća.

godina 1945, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

CENTRALNA DIREKCIJA RUDARSKIH I TOPIONIČARSKIH PREDUZEĆA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
4	13	

Materijali (naredbe, uputstva, raspisi, zapisnici, ugovori, referati i druga prepiska) u vezi sa: indeksom kretanja troškova života, intenzivnim radom rudnika u interesu obnove zemlje, izdavanjem objava za putovanje rudarskim radnicima, isplatom troškova za ishranu rudarskim radnicima, dodeljivanjem kratkoročnih kredita za ishranu rudara, mogućnostima izvoza metala za Rusiju, stavljanjem svih postrojenja hemijske fabrike u Vreocima na raspoložnje Ministarstvu rudarstva na neodređeno vreme, načinom izrade proizvodnog programa, postavljanjem proizvodnih upravitelja u rudnicima, zamenom novca, rukovođenjem preduzećima i rudnicima, isplatom dugovanja, zajmom iz Egalizacionog fonda, reorganizacijom Državne uprave narodnih dobara i načinom daljeg finansiranja njenih preduzeća, vlasništvom preduzeća Trepčanski rudnici-Zvečan, otvaranjem stručnih produžnih (šegrtskih) škola u Vojvodini, regulisanjem prinadležnosti kancelarijskih radnika, sprovođenjem Uredbe o regulišanju nadnica i plata radnika i nameštenika u državnim i privatnim privrednim preduzećima, ukidanjem Rudarskog glavarstva u Beogradu, osnivanjem tri odseka u Personalnom odeljenju Ministarstva rudarstva DFJ, primedbama na Nacrt zakona o državnim, privrednim preduzećima i mešovitim akcionarskim društvima sa zajedničkim učešćem države i stranog kapitala, poslovanjem državnih privrednih preduzeća i drugo.

godina 1945, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

GEOLOŠKI INSTITUT

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
4	14	

Izveštaji, elaborati, referati i pregledi Geološko-naučno istraživačkog instituta o istraživanjima u nalazištima ruda (uglja, antimona, arsenove rude, mangana, pirata, žive, morske pene i hroma) na teritoriji Jugoslavije.

godina 1945, 1946, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
5	15	

Materijali (izveštaji, referati, analize, predlozi, zahtevi, prepiske) u vezi sa ratnom štetom na račun reperacija i restitucija rudnika i preduzeća crne metalurgije: mišljenje po pitanju dejstva ratnih događaja kao više sile na rokove trajanja rudarskih prava prema propisima srpskog rudarskog zakona, spisak strojeva uništenih tokom rata za koje je potrebna nadoknada, procena celokupne ratne štete rudarskih topioničarskih preduzeća crne metalurgije (ratna šteta metalnih rudnika i topionica Slovenije, ratna šteta ugljenokopa Slovenije, ratna šteta u makedonskim rudnicima, ratna šteta železara po federalnim jedinicama, kao i ukupna ratna šteta Jugoslavije u sektoru rudarskih i topioničarskih preduzeća po federalnim jedinicama, potrebe crne metalurgije na račun reparacija i ratne štete iz Nemačke, Austrije i Italije, pregled oštećenja nastalih na preduzećima crne metalurgije usled ratnih događaja, pregled troškova obnove rudnika i preduzeća crne metalurgije, restitucija predmeta odnetih od strane okupatora pre oslobodjenja iz rudnika i topioničarskih preduzeća crne metalurgije, kao i nabavka postrojenja na račun ratne štete.

godina 1945.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
5	16	

Zapisnici sa sednica i konferencija preduzeća pod upravom Odeljenja za crnu metalurgiju: zapisnik sa sednice održane 13.07.1945. godine po pitanju proizvodnje fabrike "Ruše", zapisnik sa konferencije od 23.07.1945. po pitanju plana i perspektivama rada rudnika i rudarskih preduzeća, zapisnik sa sednice od 8.08.1945. godine u vezi podizanja industrije aluminijuma u Strnišću, zapisnici sa sednica Odbora za kontigentiranje proizvodnje od 1.V sednice održanih 30.08.1945, 3.09.1945, 8.09.1945, 25.09.1945. i 15.01.1946. godine po pitanju načelne izrade plana proizvodnje, određivanja kontinuiteta i distribucije proizvoda preduzeća crne metalurgije, zapisnik sa konferencije od 22.01.1946. godine po pitanju prodaje ruda, referat za konferenciju od 25.01.1945. godine po pitanju problema metalurgije železa u Jugoslaviji i zapisnik sa VII konferencije topioničara od 23.04.1946. godine u vezi planova proizvodnje rudnika i preduzeća crne metalurgije u Sloveniji.

godina 1945, 1946.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
5	17	

Materijali (izveštaji, analize, planovi, prepiska) sa Ministarstvima industrije i rudarstva Srbije, BiH, Hrvatske, Slovenije i Makedonije o radu, proizvodnji, proizvodnim mogućnostima i proizvodnim zadacima, analizama železne i manganove rude rudnika i topioničarskih preduzeća crne metalurgije.

godina 1945, 1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
5	18	

Materijali (predloži, rešenja, prepiska) sa Ministarstvom trgovine i snabdevanja - Uprava za cene, Privrednim savetom i preduzećima o formiranju i kretanju jedinstvenih prodajnih cena osnovnih proizvoda crne metalurgije datih na osnovu priloženih kalkulacija proizvodnih troškova rudnika i topioničarskih preduzeća crne metalurgije: belog i sirovog gvožđa, starog gvožđa, valjanog čelika, uvezenog koksa, šipkastih i najmenih rudokopnih tračnica, nosača, crnih i pocinkanih limova, svih vrsta žica i eksera, hladno valjanog trakastog gvožđa plinskih crnih i pocinkanih cevi i drugo.

godina 1945, 1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
5	19	

Prepiska sa Privrednim savetom, Rudarskim nabavnim zavodom, odeljenjima Ministarstva rudarstva, Ministarstvom trgovine i snabdevanja, rudnicima i preduzećima crne metalurgije o nabavkama, trebovanju i raspodeli potrošnog i prometnog materijala preko UNRRA-e, iz inostranstva i iz zemlje, na račun reparacija, kompenzacija, i kupoprodaje: mašina i mašinskih delova potrebnih za obnovu preduzeća, eksploziva, koksa, pirita hemijskog i potrošnog materijala, limonita, feromahgana, železne rudače, sintermagnezita, fesilicij, ferohroma, antrecita, čelika, metala, rezervnih delova i drugo.

godina 1945, 1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
6	20	

Materijali (spiskovi, rešenja, prepiska) sa republičkim ministarstvima industrije i rudarstva, Ministarstvom rudarstva, rudnicima i preduzećima o potrebi stručne radne snage u rudnicima i preduzećima crne metalurgije: zaposlenim inženjerima u rudnicima železa i mangana u železarama, zaposlenim zarobljenicima, reparatiranju stručnih radnika iz inostranstva razmeni stručnjaka, uređenju rudarske struke, regulisanju nadnica i plata u državnim i privatnim privrednim preduzećima i kategorizaciji radnika.

godina 1945, 1946.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
6	21	

Materijali (uputstva, naredbe, raspisi, uredbe, pravilnici, referati, zapisnici, ugovori, prepiska) sa preduzećima, bankom, Državnom upravom narodnih dobara, Privrednim savetom, republičkim ministarstvima industrije i rudarstva i odeljenjima samog Ministarstva rudarstva o: načinu zastupanja Ministarstva rudarstva i područnih mu nadležstava, ustanova i preduzeća pred sudovima i drugim narodnim vlastima u pogledu zaštite njihovih imovinsko-pravnih interesa (uputstvo br. 5841 od 17.09.1945. godine), osnivanju Centralnog komercijalnog biroa jugoslovenskih železara u Beogradu sa filijalama u sedištima federalnih jedinica, preuzimanju železara od strane Ministarstva rudarstva, kreditiranju rudnika, sakupljanju starog, belog i sirovog gvožđa za potrebe železara, osnivanju fonda za obnovu i nabavku mašina i alata, izgradnji fabrike amorfnih elektroda u Šibeniku, izjednačavanju cena najvažnijih industrijskih sirovina, potrošnog, materijala i gotovih proizvoda, osnivanju železarskog Egalizacionog fonda u Ministarstvu rudarstva, regulisanju redovnog železničkog i broskog saobraćaja radi planskog prevoženja uglja i ruda, obrazavanju zajedničkih uprava rudnika pod upravom Odeljenja za uglj, saradnji sa UNRRA-om, raščišćavanju minskih polja na deonici Javornik-Javorniški Rovig, čestim eksplozijama u Simens-Martinovim pećima usled municije koja se nalazi u starom gvožđu, i personalnim promenama i potrebama (primopredaji dužnosti, dodelivanju stipendije radnicima iz oblasti crne metalurgije, isplati proizvodnih premija zaslužrim radnicima, nadoknadi ličnih dohodaka za vreme bolovanja i službenih putovanja u zemlji i inostranstvu ,

godina 1945, 1946, s.a.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
6	22	

Materijali (rešenja, odluke, uredbe /koncepti/ prepisi) sa odeljenjima Ministarstva rudarstva, rudnicima i preduzećima o osnivanju, vlasništvu, prinudnoj upravi i likvidaciji pojedinih rudnika i topioničarskih preduzeća crne metalurgije: Kranjska industrijska družba-Jasenice, Cinkarna in metalna d. r. - Celje, rudnik "Bosnia" u Čevljenovcima, Dioničarsko društvo za železnu industriju - Valješ, rudnik i železara - Štore, topionice Bešlinac, Jugoslovenski čelik a. d., Bezimeno društvo bakarskih rudnika - Majdanpek, Srpsko akcionarske društvo - Sartid - Smederevo, Uprava društvenih metalurgijskih preduzeća u Sarajevu, rudnici Drača i Duboštica.

godina 1945, 1946, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

PERSONALNO ODELENJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
7	23	

Spiskovi rudarskih i topioničarskih inženjera, tehničara i nadzornog osoblja rudnika i preduzeća Ministarstva rudarstva DFJ sa pratećom prepiskom.

godina 1945, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

OPŠTE ODELENJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
7	24	BILANSI SA PRATEĆOM DOKUMENTACIJOM

Zaključak poslovne godine 1944. pojedinih rudnika i preduzeća pod upravom Povereništva NKOJ-a za rudarstvo (hrvatski rudnici i topionice d. d. sa priložima).

godina 1945.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

OPŠTE ODELENJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
7	25	BILANSI SA PRATEĆOM DOKUMENTACIJOM

Bilans rudnika Vrdnik za novembar 1944. godine sa priložima.

godina 1945.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

OPŠTE ODELENJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

7	26	BILANSI SA PRATEĆOM DOKUMENTACIJOM
---	----	------------------------------------

Bilansi rudnika i preduzeća Odeljenja za crnu metalurgiju za 1945. godinu sa pregledima bilansa za 1944. godinu i predlozima budžeta prihoda i rashoda za 1946. godinu (nekompletni).

godina 1945.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

OPŠTE ODELENJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

7	27	BILANSI SA PRATEĆOM DOKUMENTACIJOM
---	----	------------------------------------

Završni račun Ministarstva rudarstva DFJ za 1945. godinu (koncept sa pregledom prihoda i rashoda rudnika).

godina 1945.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE DFJ, 1945-1946.

OPŠTE ODELENJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

7	28	BILANSI SA PRATEĆOM DOKUMENTACIJOM
---	----	------------------------------------

Materijali (raspisi, pravilnici, izveštaji, prepiska) sa Ministarstvom finansija i odeljenjima Ministarstva rudarstva o: naročitim dodacima na platu u novcu i naturi državnim rudarskim i topioničarskim službenicima, dugovanjima rudnika i preduzeća, finansiranju rudnika, glavnim odredbama novog Zakona o taksama i dr.

godina 1945, 1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

KABINET

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
8	29	

Zapisnici i zaključci sa sednica i konferencija sa pratećim materijalom: zapisnik sa konferencije od 10.06.1947. godine po pitanju nedostataka i problema u radu preduzeća i odeljenja Ministarstva rudarstva, zapisnik sa zaključne konferencije od 19.12.1947. godine po pitanju izbora mesta izgradnje novog zavoda crne metalurgije, zapisnik sa polugodišnje konferencije Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala održane 2.08.1948. godine, zaključci sa konferencije održane 12.01.1950. godine po pitanju reorganizacije komercijalnih organa u resoru Ministarstva rudarstva.

godina 1947, 1948, 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

KABINET

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
8	30	

Materijali (naredbe, raspisi, uputstva, referati, izveštaji, rešenja, prepiska) sa Vladom, Privrednim savetom, Ministarstvom finansija, generalnim direkcijama i odeljenjima Ministarstva rudarstva sa podacima o: određivanju cena uvezenim artiklima, organizaciji automobilske saobraćaja, načinu putovanja u inostranstvo, kontroli geološkog rada, izvršenju proizvodnog plana rudnika i preduzeta antinoma, ustupanju radionice ing. Luka Špejtalj Ministarstvu rudarstva, promene proizvodnog, plana železara, organizovanju Glavne uprave metalurgijskih preduzeća, angažovanju stručnjaka, iz SSSR, nepravilnostima o radu delegacija u inostranstvu, osnivanju Instituta za uglj m. rudarstva, dodeljivanju kredita, davanju ovlašćenja predstavnicima generalnih direkcija po pitanju sklapanja ugovora sa inostranstvom, rezultatima rada preduzeća i direkcija Ministarstva rudarstva za prvo polugodište 1947, obrazovanju disciplinskog suda u rudniku Ljubija, izgradnji nove rafinerije za preradu albanske nafte, svetskoj proizvodnji sirove nafte, saradnji sa albansko-jugoslovenskim društvom za eksploataciju i preradu nafte, osnivanju delegacije Ministarstva rudarstva, radi sklapanja investicionih ugovora sa SSSR, uvozu potrebnog materijala za rad u rudnicima i preduzećima, reviziji normativa, merama za sprečavanje fruktuacije radne snage u regulisanju radne discipline u preduzećima, magacinskoj službi, radovima na eksploataciji uljnih škriljaca u Aleksincu, organizaciji radu i zadacima organa za radnu snagu, rezultatima analiza rudnih uzoraka, organa komercijalne službe republičkih ministarstava, glavnih direkcija i preduzeća.

godina 1946-1950, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

OPŠTE ODELENJE - SEKRETARIJAT (PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA, RAČUNOVODSTVO)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
9	31	PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA
		Materijali: rešenja, odluke, presude, i posedovni listovi sa podacima o nacionalizaciji, konfiskaciji, nastavku rada, osnivanju, ukidanju, produženju likvidacije, organizacionim promenama, fuzionisanju, pronieni nadležnosti, registraciji, imovinsko-pravnim odnosima i finansijskom stanju ustanova, rudnika i preduzeća Ministarstva rudarstva.
	godina	1946-1949.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

OPŠTE ODELENJE - SEKRETARIJAT (PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA, RAČUNOVODSTVO)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
9	32	PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA
		Rešenja sa pratećom prenoskom po pitanju sprovođenja Uredbe o premijskim dodacima rukovodilaca u rudarskim preduzećima iz resora Ministarstva rudarstva po kategorijama, broju radnika i vrednosti godišnje proizvodnje.
	godina	1948, 1949.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

OPŠTE ODELENJE - SEKRETARIJAT (PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA, RAČUNOVODSTVO)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
9	33	PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA
		Rašenja i odluke sa pratećom prepiskom o prenosu delova osnovnih sredstava preduzeća pod administrativno-operativnim rukovodstvom Generalne direkcije za naftu i plin, prenosu osnovnih sredstava Generalne direkcije za ugalj u likvidaciji.
	godina	1949, 1950.
	napomena	

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

OPŠTE ODELENJE - SEKRETARIJAT (PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA, RAČUNOVODSTVO)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
9	34	PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA

Materijali (naredbe, uputstva, rešenja, raspisi, predlozi, prepiska) sa Ministarstvom rada, Ministarstvom građevina, Savezne planske komisije, Ministarstva spoljne trgovine, Bankom i odeljenjima Ministarstva rudarstva sa podacima o: obaveznoj prijavi izgradnje zgrada i objekata, uvozu i carini putničkih vozila, jednoobraznom načinu dostavljanja izveštaja o investicionim radovima, ukidanju kredita za investicione radove, formiranju Komisije za nagrađivanje radnika, izdvajanju sredstava za izdržavanje dečjih jaslica i obdaništa pri preduzećima, ustanovama i nadležstvima, dugovanjima i potraživanjima, određivanju orjentacionih normi materijalnih rashoda nadležstava, vođenju dvojnog knjigovodstva, unošenju novih odredaba u finansijski zakon do donošenja novog rudarskog zakona, utvrđivanju visine platnog fonda i brojnog stanja službenika, disciplinskim prekršajima, ugovaranju za 1950. godinu, planiranju mreže kulturno-prosvetnih ustanova i drugo.

godina 1946-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

OPŠTE ODELENJE - SEKRETARIJAT (PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA, RAČUNOVODSTVO)

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

10 35 RAČUNOVODSTVO, ZAVRŠNI RAČUNI I BILANSI SA PRATEĆOM DOKUMENTACIJOM

Završni račun Ministarstva rudarstva za 1946. godinu i predlog budžeta za 1947. godinu sa priložima (zahtevi i rešenja za odobrenje vanrednih kredita za 1947. godinu iz rezervnog fonda Vlade FNRJ za potrebe Ministarstva rudarstva) .

godina 1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

OPŠTE ODELENJE - SEKRETARIJAT (PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA, RAČUNOVODSTVO)

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

10 36 RAČUNOVODSTVO, ZAVRŠNI RAČUNI I BILANSI SA PRATEĆOM DOKUMENTACIJOM

Mesečni bilansi Ministarstva rudarstva za juli-decembar 1947. godine sa priložima (kvartalni predlozi budžeta prihoda i rashoda za 1947. godinu, zahtevi za odobrenje vanrednih kredita za regulisanje vanbudžetskih izdataka, predlozi budžeta prihoda i rashoda za 1948. godinu) i bilans Trboveljske premogokopne držbe Ljubljana za januar 1947. godine.

godina 1947, 1948.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

OPŠTE ODELENJE - SEKRETARIJAT (PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA, RAČUNOVODSTVO)

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

11 37 RAČUNOVODSTVO, ZAVRŠNI RAČUNI I BILANSI SA PRATEĆOM DOKUMENTACIJOM

Mesečni bruto bilansi i završni račun investicija Ministarstva rudarstva za januar-decembar 1948. godine kao i mesečni bruto bilansi Zavoda za geološka ispitivanja - Pančevo za avgust-decembar 1948. godine sa priložima (predloži budžeta prihoda i rashoda, zahtevi za odobrenje vanrednih kredita).

godina 1948.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

OPŠTE ODELENJE - SEKRETARIJAT (PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA, RAČUNOVODSTVO)

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

11 38 RAČUNOVODSTVO, ZAVRŠNI RAČUNI I BILANSI SA PRATEĆOM DOKUMENTACIJOM

Bilans Generalne direkcije za ugalj u likvidaciji (31.12.1948. godine)

godina 1948.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

OPŠTE ODELENJE - SEKRETARIJAT (PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA, RAČUNOVODSTVO)

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

11 39 RAČUNOVODSTVO, ZAVRŠNI RAČUNI I BILANSI SA PRATEĆOM DOKUMENTACIJOM

Mesečni probni bilansi Ministarstva rudarstva, Zavoda za geološka ispitivanja i Geološkog tehnikuma - Pančevo za januar-juni 1949. godine kao i analitički pregled završnog računa Ministarstva rudarstva i Savezne uprave za geološka istraživanja za 1949. godinu sa priložima.

godina 1949, 1950.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

OPŠTE ODELENJE - SEKRETARIJAT (PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA, RAČUNOVODSTVO)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

11	40	RAČUNOVODSTVO, ZAVRŠNI RAČUNI I BILANSI SA PRATEĆOM DOKUMENTACIJOM
----	----	--

Odobrenja Više komisije za izradu završnih računa privrednih preduzeća Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala u 1948. godini: Istarski boksiti - Rovinj, Boksitni rudnici - Drniš, Istražni radovi - Dudica.

godina 1950.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

OPŠTE ODELENJE - SEKRETARIJAT (PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA, RAČUNOVODSTVO)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

12	41	RAČUNOVODSTVO, ZAVRŠNI RAČUNI I BILANSI SA PRATEĆOM DOKUMENTACIJOM
----	----	--

Glavna knjiga Ministarstva rudarstva za 1947/1948. godinu

godina 1947, 1948.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

OPŠTE ODELENJE - SEKRETARIJAT (PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA, RAČUNOVODSTVO)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

13	42	RAČUNOVODSTVO, ZAVRŠNI RAČUNI I BILANSI SA PRATEĆOM DOKUMENTACIJOM
----	----	--

Glavna knjiga Ministarstva rudarstva 1949/1950. godinu.

godina 1949, 1950.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

OPŠTE ODELENJE - SEKRETARIJAT (PRAVNI ODSEK - PRAVNA SLUŽBA, RAČUNOVODSTVO)

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
13	43	<p>RAČUNOVODSTVO, ZAVRŠNI RAČUNI I BILANSI SA PRATEĆOM DOKUMENTACIJOM</p> <p>Materijali (uputstva, raspisi, izveštaji, zapisnici, prepiska) sa preduzećima i odeljenjima Ministarstva rudarstva o zaključivanju knjiga o knjigovodstvu, prometu blagajne, izvršenim revizijama finansijskog poslovanja rudnika, nabavkama i izdavanju potrošnog materijala, određivanju dnevnica za službena putovanja u zemlji i inostranstvu, inventaru auto-garaže Ministarstva rudarstva, obračunu izvršenih radova na administrativnoj zgradi Ministarstva, nosiocima spomenice iz 1941. godine u Ministarstvu, primopredaji dužnosti, dugovanjima po tekućim računima, utvrđivanju cena stvarima bivšeg internata Ministarstva rudarstva i drugo.</p> <p>godina 1946-1950.</p> <p>napomena</p>

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PERSONALNO ODELENJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
14	44	<p>Izveštaji o brojnom stanju osoblja prema organizacionim jedinicama i po strukama: Generalne direkcije za naftu i plin Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala, Generalne direkcije uglja po republikama (Bosna i Hercegovina, Hrvatska, Slovenija), Savezne uprave za geološka istraživanja i Ministarstva rudarstva.</p> <p>godina 1946-1950, s.a.</p> <p>napomena</p>

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PERSONALNO ODELENJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
14	45	<p>Materijali (naredbe, pravilnici, uputstva, rešenja, prepiska) sa odeljenjima Ministarstva, glavnim upravama i generalnim direkcijama u vezi sa odlaskom radnika Ministarstva u inostranstvo, plaćanjem honorarnog rada profesora nastavnika i učitelja u stručnim školama i tečajevima u resoru Ministarstva rudarstva, dodeljivanjem stipendija učenicima rudarsko-industrijskih škola Ministarstva rudarstva, obavezama stipendista, zaposlenim stranim stručnjacima, organizovanjem kurseva pri ministarstvu rudarstva i primenom pravilnika o dodatnoti efektu rada za službenike industrijsko-tehničke struke.</p> <p>godina 1946-1949.</p> <p>napomena</p>

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

UPRAVA ZA STRUČNO UZDIZANJE KADROVA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
14	46	

Materijali (uputstva, naredbe, pravilnici, pregledi, planovi i prepiska) Uprave za stručno uzdizanje kadrova u 1949. i 1950. godini o: radu i zadacima organa za stručno uzdizanje kadrova i razgraničenja dužnosti između personalnih organa i organa za stručno uzdizanje kadrova, službenicima koji rade na uzdizanju kadrova, organizaciji i radu Geološkog tehnikuma i rudarskih srednje tehničkih škola Ministarstva rudarstva u školskim godinama od 1944-1949. godine, tečajevima u resoru Ministarstva rudarstva održanih u periodu od 1945-1948. upisu studenata u rudarskim i metalurškim odsecima na visokim školama u resoru Ministarstva rudarstva u 1949/50. godini, stručnom uzdizanju radnika po preduzećima, upisivanju stipendista (sudenata i učenika) na stručnim fakultetima i srednjim stručnim školama u 1949/50. godini, organizaciji i radu rudarskih i metalurških škola.

godina 1949, 1950, s.a.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

FINANSIJSKO ODELENJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
14	46a	

Materijali (izveštaji, prepiska) Odeljenja sa Ministarstvom finansija sa rudnicima i preduzećima o izvršenim pregledima finansijskog poslovanja rudnika i preduzeća, dostavljanju završnih računa za 1945. godinu i vođenju jednoobraznog knjigovodstva u preduzećima

godina 1946.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

KNJIGOVODSTVENO-REVIZIONO ODELENJE - GRUPA MATERIJALNO - FINANSIJSKE REVIZIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
15	47	REVIZIONO KONTROLNI NALAZI

Zapisnici i druga prepiska sa Privrednim savetom i odeljenjima Ministarstva rudarstva o popisu i sumarnoj proceni stvarne vrednosti strane imovine sekvstriranih preduzeća pod administrativno-operativnim rukovodstvom Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala, Generalne direkcije crne metalurgije, Generalne direkcije za ugalj i Glavne direkcije za nemetale.

godina 1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

KNJIGOVODSTVENO-REVIZIONO ODELENJE - GRUPA MATERIJALNO -
FINANSIJSKE REVIZIJE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

15 48 REVIZIONO KONTROLNI NALAZI

Tromesečni, godišnji i zbirni planovi revizije privrednih preduzeća i ustanova Ministarstva rudarstva FNRJ za 1948, 1949. i 1950. godinu sa pratećom prepiskom.

godina 1948-1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

KNJIGOVODSTVENO-REVIZIONO ODELENJE - GRUPA MATERIJALNO -
FINANSIJSKE REVIZIJE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

15 49 REVIZIONO KONTROLNI NALAZI

Pojedinačni i zbirni tromesečni izveštaji o stanju (bilans sa pregledom prihoda i rashoda, pregled izvršenja finansijskog plana, izveštaj o poslovanju): Rudarsko nabavno-prodajnog preduzeća - Beograd, Preduzeća za dubinska bušenja - Beograd, rudnika i preduzeća Generalne direkcije crne metalurgije, Generalne direkcij za uglj, Glavne direkcije za nemetale, Glavne direkcije za naftu i plin i Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala za 1947. godinu.

godina 1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

KNJIGOVODSTVENO-REVIZIONO ODELENJE - GRUPA MATERIJALNO -
FINANSIJSKE REVIZIJE

broj fascikle **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

16 50 REVIZIONO KONTROLNI NALAZI

Revizioni nalazi o izvršenim revizijama finansijskog poslovanja Ministarstva rudarstva, Rudarsko-nabavno-prodajnog preduzeća - Beograd, Zavoda za geološka ispitivanja, Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala, Generalne direkcije za naftu i plin sa rudnicima i preduzećima i Rudarsko-tehnička škola u Knjaževcu za 1947/48. godinu sa pratećom prepiskom.

godina 1948.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

KNJIGOVODSTVENO-REVIZIONO ODELENJE - GRUPA MATERIJALNO -
FINANSIJSKE REVIZIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

17	51	REVIZIONO KONTROLNI NALAZI
----	----	----------------------------

Revizioni nalazi o izvršenim revizijama finansijskog poslovanja Menze Ministarstva rudarstva, Rudarsko-nabavno-prodajnog preduzeća, Savezne uprave za geološka ispitivanja, Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala sa rudnicima i preduzećima, Generalne direkcije za uglj sa rudnicima i preduzećima, Generalne direkcije za naftu i plin, i rudnici i preduzeća generalnih direkcija za uglj po republikama (Hrvatska, Slovenija i Srbija) za 1948/49. godinu sa pratećom prepiskom.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

KNJIGOVODSTVENO-REVIZIONO ODELENJE - GRUPA MATERIJALNO -
FINANSIJSKE REVIZIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

18	52	REVIZIONO KONTROLNI NALAZI
----	----	----------------------------

Revizioni nalazi o izvršenim vanrednim revizijama finansijskog poslovanja Ekonomije Ministarstva rudarstva u Pločici, rudnika i preduzeća Generalne direkcije obojenih metala, i rudnika i preduzeća generalnih direkcija za uglj po republikama (NR Slovenije, Hrvatske) za 1949. godinu sa priložima.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

KNJIGOVODSTVENO-REVIZIONO ODELENJE - GRUPA MATERIJALNO -
FINANSIJSKE REVIZIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

18	53	REVIZIONO KONTROLNI NALAZI
----	----	----------------------------

Revizioni nalazi o izvršenim revizijama finansijskog poslovanja Generalne direkcija za naftu i plin, rudnika i preduzeća Generalne direkcije za uglj (NR Hrvatske, i Zavoda za geološka istraživanja NR Makedonije za 1950. godinu sa priložima.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

KNJIGOVODSTVENO-REVIZIONO ODELENJE - GRUPA MATERIJALNO -
FINANSIJSKE REVIZIJE**broj fascikle** **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

18 54 REVIZIONO KONTROLNI NALAZI

Izveštaji o reviziji odobrenih završenih računa rudnika i preduzeća Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala, Zavoda za geološka istraživanja Pančevo u likvidaciji, Rudarska nabavno-prodajnog preduzeća - Beograd, rudnika i preduzeća generalnih direkcija za uglj po republikama (NR Srbija, Bosna i Hercegovina, Slovenija) za 1946-1949. godinu sa pratećim materijalom.

godina 1948, 1949.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

KNJIGOVODSTVENO-REVIZIONO ODELENJE - GRUPA MATERIJALNO -
FINANSIJSKE REVIZIJE**broj fascikle** **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

19 55 REVIZIONO KONTROLNI NALAZI

Izveštaji o izvršenim revizijama inventarisanja sredstava i njihovih izvora pojedinih rudnika i preduzeća Generalne direkcije za uglj, Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala, Generalne direkcije za naftu i plin, Preduzeća za dubinsko bušenje - Beograd, Rudarsko nabavno-prodajnog preduzeća - Beograd, i Rudarsko-ekonomskog tečaja Ministarstva rudarstva za 1948/49. godinu sa pratećom prepiskom.

godina 1948, 1949.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

KNJIGOVODSTVENO-REVIZIONO ODELENJE - GRUPA MATERIJALNO -
FINANSIJSKE REVIZIJE**broj fascikle** **br. jed. opisa** **naziv jedinice opisa**

19 56 REVIZIONO KONTROLNI NALAZI

Izveštaji o izvršenim revizijama utroška investicionih kredita Savezne uprave za geološka istraživanja, pojedinih rudnika i preduzeća, Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala, Generalne direkcije za naftu i plin i generalnih direkcija za uglj po republikama za 1949. godinu sa pratećom prepiskom.

godina 1946.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

KNJIGOVODSTVENO-REVIZIONO ODELENJE - GRUPA MATERIJALNO -
FINANSIJSKE REVIZIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
19	57	REVIZIONO KONTROLNI NALAZI

Prepiska o likvidiranju obaveza po tekućim računima i obaveza doprinosa za kadrove pojedinih i rudnika i preduzeća u likvidaciji Generalne i direkcije za ugalj, Generalne direkcije za naftu i plin i Generalne direkcije uglja NR Srbije.

godina 1949.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

KNJIGOVODSTVENO-REVIZIONO ODELENJE - GRUPA MATERIJALNO -
FINANSIJSKE REVIZIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
19	58	REVIZIONO KONTROLNI NALAZI

Pojedinačni i zbirni izveštaji o ažurnosti knjigovodstva i premijskim dodacima osoblja knjigovodstva u rudnicima i preduzećima Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala, Generalne direkcije za naftu i plin, Savezne uprave za geološka istraživanja, Rudarsko nabavno-prodajnog preduzeća i generalnih direkcija uglja po narodnim republikama za 1949. godinu sa priložima.

godina 1949, 1950.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

KNJIGOVODSTVENO-REVIZIONO ODELENJE - GRUPA MATERIJALNO -
FINANSIJSKE REVIZIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
19	59	REVIZIONO KONTROLNI NALAZI

Materijali (naredbe, uputstva, raspisi, referati, zapisnici, prepiska) sa Privrednim savetom Ministarstvom finansija, odeljenjima, sektorima, rudnicima i preduzećima Ministarstva rudarstva o značajnoj ulozi ekonomija u snabdevanju hranom radnika ustanova i gradova, osnivanju elektroprivrednih objekata, korišćenju godišnjih odmora radnika, uvođenju dnevne evidencije brojnog stanja službenika, prihodima kod kapitalne izgradnje, sastavljanju finansijskih planova državnih privrednih preduzeća, sastavljanju planova i izveštaja materijalno-finansijskih revizija, urednom vođenju administrativne prepiske, plaćanju poreza na rudarsko investicione radove, promeni naziva rudnika "Srpski Balkan" u "Vraške Čuke", dostavljanju izveštaja sa službenih putovanja, promeni AOR-a solane "Kreka", osnivanju uprave za rudarstvo "Brčanj" - Boka Kotorska, nabavkama kožnih kaputa i dubokih cipela za revizore, značaju i

organizaciji revizne službe i reviznog kadra i organizovanju kurseva za revizore.

godina 1947-1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKO ODELENJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
19	59a	

Materijali (izveštaji, raspisi, prepiska) Odeljenja o pregledu finansijsko-računskog poslovanja Senjskog ugljenog bazena - Senjski rudnik, izvođenju istražnih radova ugljenokopa u Beranima i Pljevljima i nagrađivanju Čete za spašavanje.

godina 1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

ODELENJE ZA UGALJ I KOKS

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
20	60	

Materijali Odeljenja (izveštaji, prepiska) sa Ministarstvom spoljne trgovine, Upravom državnih metalurških preduzeća u Sarajevu i rudnicima i preduzećima o materijalima potrebnim u rudarstvu a zatečenim u raznim magacinima, proizvodnji i raspodeli uglja iz rudnika Prilipeć, Nada Melnica, Dobra, Palilula, Jadarski Jeklov, Bukovac, u 1942-1945. godini, uplaćivanju doprinosa rudnika i preduzeća u egalizacioni fond, stanju rudnika Jankova Klisura, nabavci raznog materijala za obnovu i rad rudnika, sklapanju ugovora za uvoz uglja iz Poljske, načinu isplate dečjeg dodatka zaposlenim radnicima i donošenju nacrtu za tehniku knjiženja u ugljenokopima.

godina 1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

ODELENJE ZA NAFTU, PLIN I SO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
20	61	

Skice, situacioni planovi i idejni nacrti primarne destilacije mazivnih ulja za proizvodnju i preradu nafte rafinerija Jugoslovenskog kombinata za naftu i plin - Zagreb: Bosanski Brod, Caprag, Rijeka, Donja Lendava i Sveta Klara u 1946. godini.

godina 1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

ODELENJE ZA NAFTU, PLIN I SO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
20	62	

Izveštaji o proizvodnji i preradi sirove nafte, proizvodnji i preradi soli sa pregledima istraživanja, pregledima bušenja, proizvodne cene koštanja, sirove nafte, pregledima zaposlenog osoblja i problemima u proizvodnji i preradi rafinerija: Gojlo, Dolina-Petišovci, Selnica, Paklenica, Pošernica, Sisak i rafinerija u Mariboru u 1946/47. godini.

godina 1946, 1947, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

ODELENJE ZA NAFTU, PLIN I SO

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
20	63	

Materijali (naredbe, uputstva, raspisi, referati, prepiska) sa Privrednim Savetom, Ministarstvom finansija, Komitetom za zakonodavstvo, odeljenjima Ministarstva rudarstva i rudnicima i preduzećima o problemima oko regulisanja nadoknade po pitanju terenskog rada, sakupljanju garnitura za dubinsko bušenje, objavljivanju oglasa i saopštenja u javnim glasilima, organizaciji praktičnih kurseva za apsolvante trgovačkih škola, saradnji sa Sovjetskom elektro-karotažnom partijom radi specijalnih ispitivanja, reorganizaciji poslovanja i povećanju broja osoblja u cilju poboljšanja i racionalizacije rada u Odeljenju, poslovanju solana, načinu sastavljanja i dostavljanja završnih računa rudnika i preduzeća i drugo.

godina 1946, 1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

ODELENJE ZA METALE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
20	64	

Materijali (rešenja, izveštaji, prepiska) sa Ministarstvom rudarstva, rudnicima i preduzećima o registraciji, nadležnosti, vlasništvu, poslovanju i drugim promenama rudnika i preduzeća Odeljenja za metale u 1946. godini: rešenja o stvaranju dve uprave za rudarska preduzeća zatečena posle oslobodjenja u Istri - zona B, rešenja o stvaranju Uprave Boksitno-Hercegovačkih boksitnih rudnika Mostar i Uprave

boksitnih rudnika Drniš, rešenja o vlasništvu rudnika Lozovac, boksitnih rudnika Bosne i Hercegovine i Dalmacije, dizanju sekvestra sa rudnika "Rudnica", sprovođenju valorizacije imovine rudnika "Lece" i obnovi rudnika metana.

godina 1946

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

ODELENJE ZA METALE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
20	65	

Bilansi pojedinih rudnika i preduzeća Odeljenja za metale za 1945. godinu sa priložima i pratećom prepiskom: Srednje evropskih rudnika D. D. Mežica - Slovenija, Trepča i topionice olova A. D. Zvečan.

godina 1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

ODELENJE CRNE METALURGIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
21	66	

Materijali (izveštaji, referati, analize, predlozi, prepiska) sa Komisijom za obnovu zemlje, odeljenjima Ministarstva rudarstva, rudnicima i preduzećima po pitanju ratne štete na račun reparacija i restitucija iz Nemačke, Italije, Austrije, Mađarske i Bugarske za rudnike i topioničarska preduzeća crne metalurgije .

godina 1946, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

ODELENJE CRNE METALURGIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
21	67	

Prepiska sa rudnicima i preduzećima o sprovođenju agrarne reforme kod preduzeća crne metalurgije.

godina 1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

ODELENJE CRNE METALURGIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
21	68	

Materijali (izveštaji, referati, planovi, prepiska) sa odeljenjima Ministarstva rudarstva, rudnicima i preduzećima u vezi sa obnovom i izgradnjom i proširenjem rudnika i topioničarskih preduzeća crne metalurgije.

godina 1946, s.a.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

ODELENJE CRNE METALURGIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
22	69	

Materijali (planovi, izveštaji, analize i pregledi) o celokupnom poslovanju rudnika i preduzeća crne metalurgije sa pratećom prepiskom: učešću stranog kapitala, procentima predratnog kapaciteta, vrstama pogona, predratnim nazivima, radu, proizvodnji, proizvodnim mogućnostima, proizvodnim zadacima i analizama železne i manganove rude.

godina 1946.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

ODELENJE CRNE METALURGIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
22	70	

Prepiska sa odeljenjima Ministarstva rudarstva, rudnicima i preduzećima, Odeljenja crne metalurgije o potrebama i kretanju stručne radne snage: zaposlenim zarobljenicima, zaposlenim stručnjacima, razmeni stručnjaka, regulisanju plata i nadnica, uvođenju normi rada, kategorizaciji radnika i drugo.

godina 1946, s.a.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

ODELENJE CRNE METALURGIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
22	71	

Materijali (rešenja, izveštaji, kalkulacije i prepiska) sa Privrednim savetom, Ministarstvom trgovine i snabdevanja, odeljenjima Ministarstva rudarstva, rudnicima i preduzećima samog Odeljenja o formiranju i kretanju jedinstvenih proizvodnih i prodajnih cena osnovnih proizvoda crne metalurgije: belog i sirovog gvožđa, starog gvožđa, valjanog čelika, uvezenog koska, šipkastih i normalnih rudokopnih tračnica, hladno-valjanog tračastog gvožđa, plinskih crnih i pocinkanih cevi svih vrsta žica i eksera i drugo.

godina 1946, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

ODELENJE CRNE METALURGIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
23	72	

Prepiska sa Privrednim savetom, Rudarsko-nabavnim zavodom, odeljenjima Ministarstva rudarstva, Ministarstvom trgovine i snabdevanja, rudnicima i preduzećima crne metalurgije o nabavkama, trebovanju i raspodeli potrošnog i prometnog materijala preko UNRRE, iz inostranstva i iz zemlje na račun reparacija, kompenzacija i kupoprodaje radi unapređenja proizvodnje rudnika i topioničarskih preduzeća crne metalurgije: mašina i mašinskih delova potrebnih za obnovu preduzeća, eksploziva, koksa, pirita, limomita, feromontena, sirovog železa, sinteremagnezita, ferosilicija, ferohroma, granitnog čelika, metana, hemijskog i potrošnog materijala kao i rezervnih delova.

godina 1946, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

ODELENJE CRNE METALURGIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
23	73	

Materijali (naredbe, uputstva, zapisnici, prepiska) sa Privrednim savetom, Ministarstvom finansija, Ministarstvom spoljne trgovine, Bankom, odeljenjima Ministarstva rudarstva, rudnicima i preduzećima o: zalihama starog železa i njegovoj otpremi u levaonicama, regulisanju redovnog železničkog i brodskog saobraćaja radi planskog prevoženja ruda, prodaji cinkovih pločica, dostavljanju planova rada, eksplozijama u pećima usled municije koja se nalazi u starom gvožđu, stavljanju visokih peći u pogon, izvozu proizvoda crne metalurgije u Holandiju, dostavljanju uputstava za postupak u slučaju obustave rada kod pojedinih pogona, dostavljanju spiskova, dodeljivanju kredita, određivanju nadležnosti po personalnim pitanjima, uskladištenju koksa, primopredaji dužnosti, dodeljivanju stipendija i dr.

godina 1946.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

GLAVNA UPRAVA CRNE METALURGIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
24	74	

Materijali (planovi, analize i izveštaji), rudnika i topioničarskih preduzeća Glavne uprave crne metalurgije u 1946/47. godini sa pratećom prepiskom: predlog plana investicija za 1947. godinu, dekadni i mesečni izveštaji o proizvodnji, zalihama glavnih sirovina; potrošnog materijala i brojnomo stanju osoblja, petogodišnji plan istražnih radova, analiza manganove rude i sumarni pregled proizvodnje gotove robe.

godina 1946, 1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

GLAVNA UPRAVA CRNE METALURGIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
24	75	

Prepiska sa Ministarstvom spoljne trgovine, ministarstvom narodne odbrane, Ministarstvom rudarstva, rudnicima i preduzećima o nabavkama, raspodeli i isporukama ruda, rezervnih delova i potrošnog materijala preko UNRRE iz zemlje i iz inostranstva (gvozdna ruda, vatrostalni materijal, kamioni i traktori) za potrebe crne metalurgije u 1946/47. godini.

godina 1946, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

GLAVNA UPRAVA CRNE METALURGIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
24	76	

Prepiska sa Privrednim savetom, Ministarstvom rudarstva, rudnicima i preduzećima o formiranju i kretanju prodajnih cena ruda i gotovih proizvoda crne metalurgije u 1946. godini (gvozdene rude, manganove rude, feromanena, trgovačkog liva, strojnog liva, dinamo liva, poljoprivrednih alata i drugo).

godina 1946, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

GLAVNA UPRAVA CRNE METALURGIJE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
24	77	

Materijali (naredbe, uputstva, raspisi, rešenja i prepiska) sa Ministarstvom rudarstva i o vraćanju naših stručnjaka iz inostranstva, i čuvanju pečata, štambilja i državne tajne, evidenciji svih demobilisanih oficira i političkih komesara Jugoslovenske Armije, falsifikovanju novčanica, čuvanju eksploziva, pljački radničkih plata, iznošenju izveštaja, sprečavanju kvarova na postrojenjima, čuvanju i zaštiti preduzeća, školovanju albanskih omladinaca u preduzećima crne metalurgije, poteškoćama o finansijskom poslovanju, zadržavanju naših transporta, osnivanju Glavne uprave crne metalurgije sa predlozima u vezi njene organizacije i drugo.

godina 1946, s.a.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

GLAVNA UPRAVA ZA UGALJ

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
24	77a	

Materijali (izveštaji, referati, naredbe, predlozi, zapisnici i prepiska) sa Ministarstvom finansija, Ministarstvom rudarstva, rudnicima i preduzećima o isporuci uglja iz rudnika, uplatama preduzeća u Egalizacioni fond, poslovanju Trbovljanske premogokopne družbe u Ljubljani, izradi potrebnih elaborata za izgradnju rudarskih naselja, određivanju postotka viška (ekstra) dobiti koji treba ostaviti preduzećima radi pokrića njihovih planskih potreba, organizovanju kurseva za planske i komercijalne stručnjake i raznim nabavkama sitnog inventare.

godina 1946, 1947.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
25	78	

Zapisnici o komisijskom popisu i proceni imovine pojedinih nacionalizovanih preduzeća koja su pripadala francuskim vlasnicima a nalaze se pod administrativnim rukovodstvom Glavne direkcije za nemetale (preduzeća Magnezit "Šumadija so" i rudnik "Rijep") i Generalne direkcije obojenih metala (rudnik zlata u Peku).

godina 1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN
PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
25	79	

Materijali (referati, analize, tabelarni cifarski pregledi i dijagrami) sa podacima o perspektivnom razvoju, problematici, i zadacima petogodišnjeg planiranja rudnika i preduzeća Odeljenja za nemetale, Odeljenja crne metalurgije, Glavne uprave za uglj i Generalne direkcije za uglj.

godina 1947, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN
PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
26	80	

Petogodišnji planovi proizvodnje, planovi investicija kapitalne izgradnje i društvenog standarda, planovi radne snage i kadrova i planovi nabavke iz inostranstva u 1947-1951. godini za: Generalnu direkciju rudnika i topionice obojenih metala, Generalnu direkciju za naftu i plin, Preduzeća za dubinska bušenja, Preduzeća za preradu uglja, Zavod za geološka ispitivanja Ministarstva rudarstva narodnih republika (BiH, Hrvatska, Makedonija, Slovenija, Srbija) i Saveznog Ministarstva rudarstva

godina s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN
PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
27	81	

Petogodišnji planovi investicija rudnika uglja i nametala Ministarstva rudarstva NR Slovenije: Globaso Kanišarije, Liboja, Šermajož -Krmelj, Špore i Zabukovica

godina 1947, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN
PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
27	82	

Posebni i zbirni planovi investicija u vezi potrebe gradnje skele i mašina za građevinske investicione radove rudnika i preduzeć u 1946. godini: Savezno ministarstvo:, rudarstva, Glavna uprava za uglj, Glavna uprava crne metalurgije, Odeljenje za naftu, plin i so (kopije).

godina s.a.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN
PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
28	83	

Posebni i zbirni planovi investicija kapitalne izgradnje i društvenog standarda rudnika, preduzeća i ustanova u 1947-1950. godini za: Savezno ministarstvo rudarstva, Glavnu upravu za uglj, Glavnu upravu crne metalurgije, Glavnu upravu obojenih metala, Odeljenje za naftu, plin i so, Generalnu direkciju za uglj, Generalnu direkciju obojenih metala, Generalnu direkciju za naftu i plin, Preduzeće za preradu uglja, Preduzeće za dubinska bušenja, Zavod za geološka ispitivanja (kopije).

godina s.a.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN
PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
29	84	

Skice i planovi izgradnje rudnika i građevinskih objekata: rudnici Laško, Livno, Bor, Majevisa, Velenje, Trbovlje, Zenica, Celičans u Zenici, Zagorje, Đački internat Rudarske srednje tehničke škole u Zvečanu, Građevinski objekti za rudnike i preduzeća Generalne direkcije za naftu i plin kao i izgradnja dalekovoda.

godina 1947, s.a.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN
PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
29	85	

Planovi investicija stručnih škola za 1947. godinu u rudnicima uglja po republikama: NR ; BiH, "Breza" i Uprava ugljenokopa Tušnica-Livno, NR Hrvatskoj Dalmatinski rudnici uglja Siverić i Ugljenokopi "Raša", NR Slovenija, Zasavski premolovnici Trbovlje, NR Srbija "Aleksinac".

godina 1948.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN
PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
29	86	

Planovi investicija izgradnje stambenih zgrada u 1947, 1949. i 1950. godini za: Savezno ministarstvo rudarstva, generalnih direkcija uglja po republikama (NR BiH, Hrvatska, Slovenija, Srbija), Saveznu upravu za geološka istraživanja kao i pregled motornih vozila celokupnog voznog parka Ministarstva rudarstva u 1947. godini.

godina 1947-1950.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN
PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
29	87	

Posebni i zbirni planovi istražnog bušenja, garnitura radne snage, materijala i postrojenja potrebnih za ostvarenje osnovnih mesečnih i godišnjih planova bušenja u 1948-1950. godini za: Preduzeće za dubinsko bušenje - Beograd, Saveznu upravu za geološka istraživanja po zavodima republika, rudnici i preduzeća Generalne direkcije obojenih metala i Generalne direkcije za ugalj.

godina 1948-1950, s.a.**napomena**

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
29	88	

Zahtevi, rešenja i druga prepiska sa Saveznom planskom komisijom i Državnom investicionom bankom za odobrenje virmanskih kredita po pitanju naknadnih planova investicija kao i spiskovi neizvršenih obaveza kapitalne izgradnje i društvenog standarda u 1948-1950. godini za Savezno ministarstvo rudarstva, Generalnu direkciju za naftu i plin, Generalnu direkciju odojenih metala i generalne direkcije uglja za NR Srbiju i NR Sloveniju.

godina 1948-1950.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
30	89	

Planovi rada (planovi proizvodnje, planovi geoloških istraživanja, pregledi geodetskih snimanja: - obojenih metala, crne metalurgije, uglja, nafte, nafte i uljenih škriljaca i nemetalnih minerala) za period od 1947-1950. godine: Zavoda za geološka ispitivanja pri Ministarstvu rudarstva, Geološko naučno-istraživačkih instituta po republikama (BiH, Makedonije, Slovenije, Srbije, Hrvatske), Uprave za geološka istraživanja Ministarstva rudarstva, Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala Ministarstva rudarstva i Generalnih direkcija za uglj po republikama (BiH, Hrvatska, Slovenija i Srbija).

godina 1947-1950.**napomena****naziv klasifikacione grupe**

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
30	90	

Posebni i zbirni planovi proizvodnje, prerade, raspodele, proizvodni troškovi, vrednost proizvodnje i zarade po granama i osnovnim grupama (kameni, mrki uglj i lignit, metali, nemetali crna metalurgija, nafta i soli, električna energija) sa analizom kapaciteta i radne snage u 1947/48. godini za: rudnike i predužeća Ministarstva rudarstva FNRJ - Glavne uprave za uglj Generalne direkcije crne metalurgije,

Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala, Generalne direkcije za ugalj, Glavne direkcije za naftu i plin, Glavne direkcije za nemetale Ministarstva rudarstva i Generalnih direkcija za ugalj po republikama.

godina 1947, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
31	91	

Posebni i zbirni planovi proizvodne prerade i raspodele po granama i osnovnim grupama (ugalj obojeni metali, nafta, električna energija) sa analizom proizvodnih kapaciteta i radne snage u 1949/50. godini za: Preduzeće za preradu uglja Pančevo, Generalnu direkciju rudnika i topionica obojenih metala, Generalnu direkciju za naftu i plin, Saveznu upravu za geološka istraživanja, generalnih direkcija za ugalj po narodnim republikama i Savezno Ministarstvo rudarstva.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
32	92	

Planovi proizvodnje, prerade i raspodele po granama i osnovnim grupama (električne energije uglja, crna metalurgija, obojeni metali, nemetali i pilane) u 1950/51. godini za rudnike i preduzeća: Generalne direkcije za naftu i plin, Generalnih direkcija za ugalj po republikama (Srbija, BiH, Hrvatska, Slovenija) i Ministarstvo rudarstva FNRJ.

godina 1949, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
32	93	

Planovi proizvodnje ekonomija po granama (ratarstvo - povrće, voće i žitarice, stočarstvo - tov svinja, stoke, živine, jaja i kunića) u 1948/ 1949. godini za rudnike i preduzeća Generalne direkcije obojenih metala, Generalne direkcije za naftu i plin, Generalne direkcije za ugalj, Generalnih direkcija za ugalj po narodnim republikama (Srbija, Hrvatska, Slovenija, BiH) i Ministarstva rudarstva.

godina 1949, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
33	94	

Izveštaji o radu (proizvodnji, vrednosti proizvodnje i proizvoda, potrošnji, uložnim investicijama) rudnika i preduzeća Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala i Generalne direkcije crne metalurgije u 1947. godini (kopije).

godina s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
34	95	

Izveštaji o radu (proizvodnji, izvršenje plana proizvodnje, vrednost proizvodnje, produktivnosti rada, investicijama i investicionim radovima) u 1946. - 1948. godini sa prilogima za rudnike i preduzeća Ministarstva rudarstva, Preduzeće za dubinska bušenja Ministarstva rudarstva, Zavod za geološka ispitivanja i ministarstava narodnih republika (Srbija, BiH, Hrvatska, Slovenija).

godina 1947, 1948, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
35	96	

Materijali (planovi, pregledi, prepiska) sa Saveznom planskom komisijom u vezi određivanja jedinstvenih prodajnih cena rudarskih proizvoda (ugalj, električna energija, obojeni metali, nemetali, proizvodi crne metalurgije, nafta) sa pregledom troškova proizvodnje u 1947-1950. godini za rudnike i preduzeća Generalne direkcije za ugalj, Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala i generalnih direkcija za ugalj po narodnim republikama.

godina 1947, 1949, 1950, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
35	97	

Materijali (spiskovi i pregledi) zaposlenog kadra u resoru Saveznog ministarstva rudarstva: brojnog stanja zarobljenika zaposlenih u generalnim direkcijama Ministarstva rudarstva, nekvalifikovane radne snage po generalnim direkcijama i narodnim republikama, brojnog stanja zaposlenih žena i većim mogućnostima njihovog zapošljavanja.

godina 1950, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
35	98	

Zbirni i posebni finansijski planovi Ministarstva rudarstva FNRJ, Generalne direkcije za ugalj, Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala, Glavne direkcije za nemetale, Glavne direkcije za naftu i plin i Rudarsko-nabavno-prodajnog preduzeća za 1947. godinu kao i finansijski planovi Ministarstva rudarstva FNRJ i Generalne direkcije rudnika i topionica obojenih metala u 1949. godini sa priložima.

godina 1947, 1949, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

35	99	
----	----	--

Predlozi deviznog nerobnog plana u 1949/1950. godini pojedinih ustanova, rudnika i preduzeća Ministarstva rudarstva sa priložima: Generalna direkcija za uglj, Centralni naučno - istraživački institut, Rudarsko nabavno preduzeće i Ministarstvo rudarstva FNRJ.

godina 1950, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

35	100	
----	-----	--

Materijali (planovi, izveštaji) i druga prepiska sa Komitetom za zakonodavstvo i izgradnju narodne vlasti FNRJ po pitanju planova štednje i njihovog sprovođenja u 1949. godini (materijalni rashodi, kancelarijski troškovi, troškovi nabavke i štampanje obrazaca, poštansko telegrafski i telefonski troškovi, transportni troškovi i drugo).

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

PLANSKI SEKTOR SA ODELENJIMA: PLAN INVESTICIJA, PLAN PROIZVODNJE, PLAN CENA, PLAN KADROVA I FINANSIJSKI PLAN

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
----------------------	-----------------------	-----------------------------

36	101	
----	-----	--

Materijali (uputstva, naredbe, pravilnici, izveštaji, referati, analize, rešenja) i druga prepiska Planskog sektora sa Ministarstvom rada FNRJ, Saveznom planskom komisijom, Ministarstvom rudarstva, Generalnim direkcijama i svim odeljenjima u 1947-1950. godini o: osnovainim i operativnim planiranjem u rudarstvu i metalurgiji, načinu finansiranja stipendista Ministarstva rudarstva u školama van Beograda, nabavkama materijala, postrojenja i rezervnih delova iz zemlje i inostranstva, zalihama proizvodne i isporuke uglja, prelasku Rudarske nadzorničke škola u Starom Grgu u Rudarske srednje škole, iz Kosovske Mitrovice iz republičke u saveznu nadležnost, dodeljivanju nagrada pojednim službenicima za vršenje poslova van redovnih dužnosti, organizaciji i radu rudarskih i metalurških industrijskih škola u Jugoslaviji, angažovanju stranih stručnjaka, pro blimima u realizaciji petogodišnjeg plana, popisu svih mašina i njihovog popisu kapaciteta utvrđivanju i sistematizovanju radnih mesta, izradi mesečnih planova radne snage i kadrova, zadacima planske evidencije, izvršenju operativnog plana radne snage, izvršenju finansijskog plana investicija, osnivanju Odeljenja materijalnog bilansa, analizama istraživanja i izvršenim investicionim radovima.

godina 1947-1950 s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ, 1946-1950

SEKTOR ZA OPERATIVNU PROIZVODNJU

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
36	102	

Materijali (uputstva, naredbe, izveštaji, zapisnici i prepiska) Dispečarske službe Ministarstva rudarstva u 1949/1950. godini o: radu Dispečarske službe investicija, geološkim istraživanjima, zalihama i primljenim količinama koksa za 1949. godinu, upravljanjima u vezi proizvodnje osnovnih proizvoda za 1950. godinu i radu Dispečarske službe Ministarstva rudarstva.

godina 1949, 1950, s.a.

napomena

naziv klasifikacione grupe

MINISTARSTVO RUDARSTVA VLADE FNRJ U LIKVIDACIJI, 1950-1951.

KOMISIJA ZA LIKVIDACIJU MINISTARSTVA RUDARSTVA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
36	103	

Materijali (završni računi, zapisnici, rešenja zahtevi, spiskovi) Komisije za likvidaciju Ministarstva rudarstva: završni račun Geološkog tehnikuma za 1949. godinu završni račun Ministarstva rudarstva za 1950. godinu, spiskovi neizmirenih obaveza iz ranijih godina, zapisnici o primopredaji dužnosti, zahtevi za dodelu naknadnih kredita za isplatu neisplaćenih računa, sravnjenja akreditiva, novčane doznake, trebovanja materijala, kao i druga prepiska sa podacima o likvidaciji raznih računa bivšeg Ministarstva rudarstva, ustanova, rudnika i preduzeća pod posrednim i neposrednim rukovodstvom Ministarstva rudarstva u 1950/1951. godini.

godina 1950, 1951.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PERSONALNA DOSIJEJA, 1944-1950

PERSONALNA DOSIJEJA OD A-Š I GRUPNA REŠENJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
37	104	PERSONALNA DOSIJEJA (A - H)

Personalna dosijea (A - H).

godina

napomena

naziv klasifikacione grupe

PERSONALNA DOSIJEJA, 1944-1950

PERSONALNA DOSIJEJA OD A-Š I GRUPNA REŠENJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
38	105	PERSONALNA DOSIJEJA (A - K) Personalna dosijea (A - K).

godina

napomena

naziv klasifikacione grupe

PERSONALNA DOSIJEJA, 1944-1950

PERSONALNA DOSIJEJA OD A-Š I GRUPNA REŠENJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
39	106	PERSONALNA DOSIJEJA (L - M) Personalna dosijea (L - M).

godina

napomena

naziv klasifikacione grupe

PERSONALNA DOSIJEJA, 1944-1950

PERSONALNA DOSIJEJA OD A-Š I GRUPNA REŠENJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
40	107	PERSONALNA DOSIJEJA (N - P) Personalna dosijea (N - P).

godina

napomena

naziv klasifikacione grupe

PERSONALNA DOSIJEJA, 1944-1950

PERSONALNA DOSIJEJA OD A-Š I GRUPNA REŠENJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
41	108	PERSONALNA DOSIJEJA (R - Š) Personalna dosijea (R - Š).

godina

napomena

naziv klasifikacione grupe

PERSONALNA DOSIJEJA, 1944-1950

PERSONALNA DOSIJEJA OD A-Š I GRUPNA REŠENJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
42	109	PERSONALNA DOSIJEJA (T I GRUPNA REŠENJA)

Personalna dosijea (T i grupna rešenja).

godina**napomena**

naziv klasifikacione grupe

PERSONALNA DOSIJEJA, 1944-1950

PERSONALNA DOSIJEJA OD A-Š I GRUPNA REŠENJA

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
43	110	PERSONALNA DOSIJEJA (T I GRUPNA REŠENJA)

Personalna dosijea stranih stručnjaka i ratnih zarobljenika zapošljenih u Ministarstvu rudarstva.

godina**napomena**

naziv klasifikacione grupe

PLATNI SPISKОВI, 1944-1950.

PLATNI SPISKОВI, LISTE NADNICA I ISPLATNE LISTE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
44	111	PLATNI SPISKОВI (liste nadnica) državnog rudnika Vrdnik za I, XI i XII -1944. godine. - Platni spiskovi (isplatne liste) fabrike koksa Vreoci za IV i XII - 1945. i I - VI - 1946. godine. - Platni spiskovi službenika Glavne uprave za ugalj za X, XI, XII - 1946. i I, II - 1947. godine.

godina 1944-1947.**napomena** Od 7.03.1947. postoji Generalna direkcija za ugalj, čija građa je izdvojena kao poseban fond pa se i platni spiskovi od 1.03.1947. nalaze tamo.

naziv klasifikacione grupe

PLATNI SPISKОВI, 1944-1950.

PLATNI SPISKОВI, LISTE NADNICA I ISPLATNE LISTE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
45	112	PLATNI SPISKОВI (liste nadnica) državnog rudnika Vrdnik za I, XI i XII -1944. godine.

- Platni spiskovi stalnih i honorarnih službenika Ministarstva rudarstva od I - XII - 1947. godine.
- Platni spiskovi Naučno-istraživačkog instituta za I, II i IV 1947. godine.

godina 1947.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PLATNI SPISKОВI, 1944-1950.

PLATNI SPISKОВI, LISTE NADNICA I ISPLATNE LISTE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
46	113	

- Platni spiskovi stalnih i honorarnih službenika Ministarstva rudarstva od I - XII - 1948.

- Platni spiskovi Preduzeća za dubinsko bušenje Ministarstva rudarstva FNRJ za IX, X i XI - 1948.

godina 1948.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PLATNI SPISKОВI, 1944-1950.

PLATNI SPISKОВI, LISTE NADNICA I ISPLATNE LISTE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
47	114	

- Platni spiskovi stalnih i honorarnih službenika Ministarstva rudarstva od I - XII - 1949.

- Platni spisak preuzetih službenika Generalne direkcije za ugalj za I - 1949.

godina 1949.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PLATNI SPISKОВI, 1944-1950.

PLATNI SPISKОВI, LISTE NADNICA I ISPLATNE LISTE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
48	115	

- Platni spiskovi stalnih i honorarnih službenika Ministarstva rudarstva za I i II - 1950. sa podacima službenika premeštenih u Savet za energetiku i ekstraktivnu industriju Vlade FNRJ.

godina 1950.

napomena

naziv klasifikacione grupe

PLATNI SPISKOVI, 1944-1950.

PLATNI SPISKOVI, LISTE NADNICA I ISPLATNE LISTE

broj fascikle	br. jed. opisa	naziv jedinice opisa
49	116	

- Platni spiskovi honorarnih nastavnika kurseva i tečajeva održanih pri Ministarstvu rudarstva u vremenu od 1946-1949. godine. Administrativno-abiturijenski tečaj za XII - 1946 i I - 1947, Računsko-administrativni tečaj za II/1947, Rudarsko-merački tečaj za I, II i II - 1947. i I, III, XII - 1948, Niži rudarsko-ekonomski tečaj za I - 1947 i II, III, IV, VII - 1948, Srednj rudarsko-ekonomski tečaj za I, II, III, IV, VI, VII - 1948, Viši rudarsko-ekonomski tečaj za I, II, III, IV, VI i VII - 1948, Rudarsko-ekonomski i merački tečaj za II - 1949, Bušački kurs u Zametnu za XI - 1948, Personalni kurs za VII i XII - 1949, Kurs planera za VII - 1949. i Kurs evidentičara za VII - 1949. godine.

- Platni spiskovi stalnih i honorarnih službenika srednjih stručnih škola Ministarstva rudarstva u vremenu od 1947-1949. godine: Rudarska srednja tehnička škola Knjaževac za XI, XII - 1947, I - IX - 1948 i II - VIII - 1949. godine, Rudarska nadzornička škola rudnika Trepča - Stari Trg za I - XII - 1948. i I, II - 1949, Rudarska nadzornička škola - Varaždin za X, XI - 1948 i I - 1949.

- Platni spiskovi učenika i studenata stipendista Ministarstva rudarstva, Generalne direkcije za nemetale, Generalne direkcije za uglj, Generalne direkcije crne metalurgije, spiskovi stipendista Narodne Republike Srbije, Hrvatske, BiH, i Slovenije na kursevima i tečajevima Ministarstva rudarstva, srednjim stručnim školama Ministarstva rudarstva kao i srednjim stručnim školama i fakultetima na teritoriji FNRJ u vremenu od 1946-1950. godine: Administrativno-računski tečaj za XII - 1946, Ekonomsko-komercijalna škola Beograd za X, XI i XII - 1946.godine, Srednja tehnička škola Beograd za X, XI i XII - 1946.

1947.

Administrativno-računski tečaj za I, II i III -1947. god, Merački tečaj za II - 1947, stipendisti upućeni na studije u Čehoslovačku za II - 1947., Srednja-rudarska škola u Kosovskoj Mitrovici za I - V - 1947, Srednja tehnička škola u Tuzli za II, III, V - 1947, Srednja tehnička škola u Beogradu za II, III, V - 1947, Tehnička škola u Zagrebu za II, IV, V, VI, VII i XII - 1947, Medicinski fakultet Beograd za IV - 1947. godi, Prirodno-matematički fakultet Beograd za II - V - 1947, Tehnički fakultet Beograd za III - 1947, Ekonomski fakultet Beograd za IV - 1947, Tehnički fakultet Zagreb za I - V - 1947, Tehnički fakultet Ljubljana za II, V - 1947.

1948.

Rudarsko-ekonomski niži tečaj Beograd za IV - VIII - 1948, Rudarsko-ekonomski srednji tečaj Beograd za IV - VII - 1948, Rudarsko-ekonomski viši tečaj Beograd za IV, V, VII - 1948, Rudarska srednja škola u Knjaževcu za I, V i VI - 1948, Srednja tehnička škola Beograd za IV - VI - 1948. godine, Srednja tehnička škola u Subotici za IV i VI - 1948, Visoka tehnička škola - Ljubljana za IX i X - 1948, Medicinski fakultet u Beogradu za III, V - 1948, Tehnički fakultet u Zagrebu za I - VI - 1948, Prirodno-matematički fakultet u Beogradu za III, IV, V i VI - 1948, Ekonomski fakultet Beograd za V/1948, Tehnički fakultet Zagreb za VI - 1948, Spiskovi stipendista NR Srbije, Hrvatske, BiH i Slovenije.

1949.

Rudarsko-merački tečaj Beograd za II, VII - 1949, Rudarsko-ekonomski tečaj Beograd za I/1949, Rudarsko-ekonomski i merački tečaj Beograd I, III - 1949, Srednja tehnička škola Beograd I, III - 1949, Srednja tehnička škola - Tuzla za IV - 1949, Srednja rudarska škola Knjaževac za III - 1949, Srednja industrijska škola u Zagrebu za III - 1949, Srednja rudarska škola - Bor za III - 1949, Srednja tehnička škola Titograd za III - 1949, Srednja tehnička škola industrijskog smera - Zagreb za III - 1949, Srednja tehnička škola industrijskog smera - Beograd, za III - 1949 Ekonomski tehnikum Pula

za I - 1949, Građevinski tehnikum Ljubljana za III - 1949, Geodetska škola Beograd za I - 1949, Građevinska srednja tehnička škola Beograd za III - 1949, Tehnička velika škola - Beograd za I, III, X, XI, XII - 1949. god. Tehnička velika škola - Zagreb za I, III - 1949, Medicinski fakultet Beograd III, X - 1949, Tehnički fakultet Beograd za I - 1949, Agronomski fakultet Zemun za III i X - 1949, Elektrotehnički fakultet - Beograd za X i XII - 1949, Građevinski fakultet - Beograd za I, III i XII - 1949, Prirodno matematički fakultet - Beograd za X - 1949, Rudarski fakultet Beograd za XII - 1949, Tehnološki fakultet - Beograd za X, XII - 1949, Mašinski fakultet za X - 1949, Ekonomski fakultet Beograd za I, III, X, XII - 1949, Medicinski fakultet - Zagreb za I - 1949, Tehnički fakultet Zagreb za I - 1949.

1950.

Elektrotehnički fakultet - Beograd za I - 1950, Rudarski fakultet - Beograd za I - 1950.
- Kartoni stipendista učenika u privredi i službenika na specijalizaciji iz resora Generalne direkcije za naftu i plin i Generalne direkcije za proizvodnju i preradu nafte - Beograd (Preduzeće za proizvodnju i preradu uljnih škrilaca Plešinac) u srednjim stručnim školama u Zagrebu, Subotici, Varaždinu Rijeci, Tuzli i Nišu u 1947-1950. godini.

godina 1946-1950.

napomena

**POPIS
KNJIGA EVIDENCIJE**

(OSTAVLjENA PRAZNA STRANA)

KNJIGE EVIDENCIJE

broj knjige 1
organiz. jedinica CENTRALNA JEDINICA RUDARSKIH I TOPIONIČARSKIH PREDUZEĆA
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1945.
datum
raspon br./slova 1-1577
napomena

broj knjige 2
organiz. jedinica ODELJENJE ZA NAFTU, PLIN I SO
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1945.
datum
raspon br./slova 1-1843
napomena

broj knjige 3
organiz. jedinica ODELJENJE ZA NAFTU, PLIN I SO
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1946.
datum
raspon br./slova 1-3475
napomena

broj knjige 4
organiz. jedinica ODELJENJE ZA NAFTU, PLIN I SO
vrsta knjige REGISTAR
naziv knjige REGISTAR
godina 1946.
datum
raspon br./slova A-Š
napomena

broj knjige 5
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1946.
datum
raspon br./slova 1-4040
napomena

broj knjige 6
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1946.
datum
raspon br./slova 4041-8041
napomena

broj knjige 7
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1946.
datum
raspon br./slova 8041-12040
napomena

broj knjige 8
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige DELOVODNIK
naziv knjige DELOVODNIK SPECIJALNO RAČUNOVODSTVO I BLAGAJNICA
MINISTARSTVA RUDARSTVA
godina 1945-1947.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 9
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige IMENIČKI REGISTAR
naziv knjige IMENIČKI REGISTAR MINISTARSTVA RUDARSTVA
godina 1945.
datum
raspon br./slova A-Š
napomena

broj knjige 10
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige POMOĆNI REGISTAR
naziv knjige POMOĆNI REGISTAR MINISTARSTVA RUDARSTVA I NJEGOVIH ODELENJA
godina 1945.
datum
raspon br./slova
napomena

broj knjige 11
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige POVERLJIVI DELOVODNI PROTOKOL
godina 1949.
datum
raspon br./slova 1471-6670
napomena Ima preskakanja brojeva.

broj knjige 12
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1949.
datum
raspon br./slova 8001-12000
napomena

broj knjige 13
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1949.
datum
raspon br./slova 12001-16000
napomena

broj knjige 14
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1949.
datum
raspon br./slova 24000-29000
napomena

broj knjige 15
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1949.
datum
raspon br./slova 29001-32000
napomena

broj knjige 16
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1949.
datum
raspon br./slova 33601-38000
napomena Prednji listovi su pocepani.

broj knjige 17
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1949.
datum
raspon br./slova 38001-40411
napomena

broj knjige 18
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige IMENIČKI REGISTAR
naziv knjige IMENIČKI REGISTAR
godina 1949.
datum
raspon br./slova A-C
napomena

broj knjige 19
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige IMENIČKI REGISTAR
naziv knjige IMENIČKI REGISTAR
godina 1949.
datum
raspon br./slova A-M
napomena

broj knjige 20
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige IMENIČKI REGISTAR
naziv knjige IMENIČKI REGISTAR
godina 1949.
datum
raspon br./slova M-H
napomena

broj knjige 21
organiz. jedinica ODELENJE ZA CRNU METALURGIJU
vrsta knjige DELOVODNI PROTOKOL
naziv knjige DELOVODNI PROTOKOL
godina 1950.
datum
raspon br./slova 1-315
napomena

broj knjige 22
organiz. jedinica
vrsta knjige OSTALE KNJIGE
naziv knjige KONTROLNIK OSOBLJA MINISTARSTVA RUDARSTVA
godina 1946-1948.
datum
raspon br./slova
napomena

PERSONALNA DOKUMENTA

broj fascikle	broj jed. opisa	vrsta personalija
37	104	PERSONALNA DOSIJEJA (A-H)
sadržaj		
godina	1944-1950.	
broj fascikle	broj jed. opisa	vrsta personalija
38	105	PERSONALNA DOSIJEJA (I-K)
sadržaj		
godina	1944-1950.	
broj fascikle	broj jed. opisa	vrsta personalija
39	106	PERSONALNA DOSIJEJA (L-M)
sadržaj		
godina	1944-1950.	
broj fascikle	broj jed. opisa	vrsta personalija
40	107	PERSONALNA DOSIJEJA (N-P)
sadržaj		
godina	1944-1950.	
broj fascikle	broj jed. opisa	vrsta personalija
41	108	PERSONALNA DOSIJEJA (R-Š)
sadržaj		
godina	1944-1950.	
broj fascikle	broj jed. opisa	vrsta personalija
42	109	PERSONALNA DOSIJEJA (T I GRUPNA REŠENJA)
sadržaj		
godina	1944-1950.	
broj fascikle	broj jed. opisa	vrsta personalija
43	110	PERSONALNA DOSIJEJA STRANIH STRUČNJAKA I RATNIH ZAROBLJENIKA ZAPOSLENIH U MINISTARSTVU RUDARSTVA
sadržaj		
godina	1944-1950.	

broj fascikle	broj jed. opisa	vrsta personalija
44	111	PLATNI SPISKОВI, LISTE NADNICA I ISPLATNE LISTE
sadržaj	<ul style="list-style-type: none"> - Platni spiskovi (liste nadnica) državnog rudnika Vrdnik za I, XI i XII -1944. godine. - Platni spiskovi (isplatne liste) fabrike koksa Vreoci za IV i XII - 1945. i I - VI - 1946. godine. - Platni spiskovi službenika Glavne uprave za ugalj za X, XI, XII - 1946. i I, II - 1947. godine. Napomena: Od 7.03.1947. postoji Generalna direkcija za ugalj, čija građa je izdvojena kao poseban fond pa se i platni spiskovi od 1.03.1947. nalaze tamo.	
godina	1944-1947.	
broj fascikle	broj jed. opisa	vrsta personalija
45	112	PLATNI SPISKОВI, LISTE NADNICA I ISPLATNE LISTE
sadržaj	<ul style="list-style-type: none"> - Platni spiskovi stalnih i honorarnih službenika Ministarstva rudarstva od I - XII - 1947. godine. - Platni spiskovi Naučno-istraživačkog instituta za I, II i IV 1947. godine. 	
godina	1947.	
broj fascikle	broj jed. opisa	vrsta personalija
46	113	PLATNI SPISKОВI, LISTE NADNICA I ISPLATNE LISTE
sadržaj	<ul style="list-style-type: none"> - Platni spiskovi stalnih i honorarnih službenika Ministarstva rudarstva od I - XII - 1948. - Platni spiskovi Preduzeća za dubinsko bušenje Ministarstva rudarstva FNRJ za IX, X i XI - 1948. 	
godina	1948.	
broj fascikle	broj jed. opisa	vrsta personalija
47	114	PLATNI SPISKОВI, LISTE NADNICA I ISPLATNE LISTE
sadržaj	<ul style="list-style-type: none"> - Platni spiskovi stalnih i honorarnih službenika Ministarstva rudarstva od I - XII - 1949. - Platni spisak preuzetih službenika Generalne direkcije za ugalj za I - 1949. 	
godina	1949.	
broj fascikle	broj jed. opisa	vrsta personalija
48	115	PLATNI SPISKОВI, LISTE NADNICA I ISPLATNE LISTE
sadržaj	- Platni spiskovi stalnih i honorarnih službenika Ministarstva rudarstva za I i II - 1950. sa podacima službenika premeštenih u Savet za energetiku i ekstraktivnu industriju Vlade FNRJ.	
godina	1950.	

broj fascikle	broj jed. opisa	vrsta personalija
49	116	PLATNI SPISKOVI, LISTE NADNICA I ISPLATNE LISTE
sadržaj	<p>- Platni spiskovi honorarnih nastavnika kurseva i tečajeva održanih pri Ministarstvu rudarstva u vremenu od 1946-1949. godine. Administrativno-abiturijenski tečaj za XII - 1946 i I - 1947, Računsko-administrativni tečaj za II/1947, Rudarsko-merački tečaj za I, II i II - 1947. i I, III, XII - 1948, Niži rudarsko-ekonomski tečaj za I - 1947 i II, III, IV, VII - 1948, Srednj rudarsko-ekonomski tečaj za I, II, III, IV, VI, VII - 1948, Viši rudarsko-ekonomski tečaj za I, II, III, IV, VI i VII - 1948, Rudarsko-ekonomski i merački tečaj za II - 1949, Bušački kurs u Zametnu za XI - 1948, Personalni kurs za VII i XII - 1949, Kurs planera za VII - 1949. i Kurs evidentičara za VII - 1949. godine.</p> <p>- Platni spiskovi stalnih i honorarnih službenika srednjih stručnih škola Ministarstva rudarstva u vremenu od 1947-1949. godine: Rudarska srednja tehnička škola Knjaževac za XI, XII - 1947, I - IX - 1948 i II - VIII - 1949. godine, Rudarska nadzornička škola rudnika Trepča - Stari Trg za I - XII - 1948. i I, II - 1949, Rudarska-nadzornička škola - Varaždin za X, XI - 1948 i I - 1949.</p> <p>- Platni spiskovi učenika i studenata stipendista Ministarstva rudarstva, Generalne direkcije za nemetale, Generalne direkcije za ugalj, Generalne direkcije crne metalurgije, spiskovi stipendista Narodne Republike Srbije, Hrvatske, BiH, i Slovenije na kursevima i tečajevima Ministarstva rudarstva, srednjim stručnim školama Ministarstva rudarstva kao i srednjim stručnim školama i fakultetima na teritoriji FNRJ u vremenu od 1946-1950. godine: Administrativno-računski tečaj za XII - 1946, Ekonomsko-komercijalna škola Beograd za X, XI i XII - 1946.godine, Srednja tehnička škola Beograd za X, XI i XII - 1946.</p> <p style="text-align: center;">1947.</p> <p>Administrativno-računski tečaj za I, II i III -1947. god, Merački tečaj za II - 1947, stipendisti upućeni na studije u Čehoslovačku za II - 1947., Srednja-rudarska škola u Kosovskoj Mitrovici za I - V - 1947, Srednja tehnička škola u Tuzli za II, III, V - 1947, Srednja tehnička škola u Beogradu za II, III, V - 1947, Tehnička škola u Zagrebu za II, IV, V, VI, VII i XII - 1947, Medicinski fakultet Beograd za IV - 1947. godi, Prirodno-matematički fakultet Beograd za II - V - 1947, Tehnički fakultet Beograd za III - 1947, Ekonomski fakultet Beograd za IV - 1947, Tehnički fakultet Zagreb za I - V - 1947, Tehnički fakultet Ljubljana za II, V - 1947.</p> <p style="text-align: center;">1948.</p> <p>Rudarsko-ekonomski niži tečaj Beograd za IV - VIII - 1948, Rudarsko-ekonomski srednji tečaj Beograd za IV - VII - 1948, Rudarsko-ekonomski viši tečaj Beograd za IV, V, VII - 1948, Rudarska srednja škola u Knjaževcu za I, V i VI - 1948, Srednja tehnička škola Beograd za IV - VI - 1948. godine, Srednja tehnička škola u Subotici za IV i VI - 1948, Visoka tehnička škola - Ljubljana za IX i X - 1948, Medicinski fakultet u Beogradu za III, V - 1948, Tehnički fakultet u Zagrebu za I - VI - 1948, Prirodno-matematički fakultet u Beogradu za III, IV, V i VI - 1948, Ekonomski fakultet Beograd za V/1948, Tehnički fakultet Zagreb za VI - 1948, Spiskovi stipendista NR Srbije, Hrvatske, BiH i Slovenije.</p> <p style="text-align: center;">1949.</p> <p>Rudarsko-merački tečaj Beograd za II, VII - 1949, Rudarsko-ekonomski tečaj Beograd za I/1949, Rudarsko-ekonomski i merački tečaj Beograd I, III - 1949, Srednja tehnička škola Beograd I, III - 1949, Srednja tehnička škola - Tuzla za IV - 1949, Srednja rudarska škola Knjaževac za III - 1949, Srednja industrijska škola u Zagrebu za III - 1949, Srednja rudarska škola - Bor za III - 1949, Srednja tehnička škola Titograd za III - 1949, Srednja tehnička škola industrijskog smera - Zagreb za III - 1949, Srednja tehnička škola industrijskog smera - Beograd, za III - 1949 Ekonomski tehnikum Pula za I - 1949, Građevinski tehnikum Ljubljana za III - 1949, Geodetska škola Beograd za I - 1949, Građevinska srednja tehnička škola Beograd za III - 1949, Tehnička velika škola - Beograd za I, III, X, XI, XII - 1949. god. Tehnička velika škola - Zagreb za I, III - 1949, Medicinski fakultet Beograd III, X - 1949, Tehnički fakultet Beograd za I - 1949, Agronomski fakultet Zemun za III i X - 1949, Elektrotehnički fakultet - Beograd za X i XII - 1949, Građevinski fakultet - Beograd za I, III i XII - 1949, Prirodno matematički fakultet - Beograd za X - 1949, Rudarski fakultet Beograd za XII - 1949, Tehnološki fakultet - Beograd za X, XII - 1949, Mašinski fakultet za X - 1949, Ekonomski fakultet Beograd za I, III, X, XII - 1949, Medicinski fakultet - Zagreb za I - 1949, Tehnički fakultet Zagreb za I - 1949.</p>	

1950.

Elektrotehnički fakultet - Beograd za I - 1950, Rudarski fakultet - Beograd za I - 1950.

- Kartoni stipendista učenika u privredi i službenika na specijalizaciji iz resora Generalne direkcije za naftu i plin i Generalne direkcije za proizvodnju i preradu nafte - Beograd (Preduzeće za proizvodnju i preradu uljnih škrilaca Plešinac) u srednjim stručnim školama u Zagrebu, Subotici, Varaždinu Rijeci, Tuzli i Nišu u 1947-1950. godini.

godina